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1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF PR

Município CORONEL VIVIDA

Região de Saúde 7ª RS Pato Branco

Área 684,42 Km²

População 20.734 Hab

Densidade Populacional 31 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) 
Data da consulta: 21/01/2021

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão SMS DE CORONEL VIVIDA

Número CNES 2799332

CNPJ A informação não foi identificada na base de dados

Endereço RUA ROMARIO MARTINS 154

Email pmcvv@pr.gov.br

Telefone (46)2321435

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) 
Data da consulta: 21/01/2021

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a) FRANK ARIEL SCHIAVINI

Secretário(a) de Saúde em
Exercício

ANDREIA APARECIDA DA SILVA

E-mail secretário(a) rodrigo@coronelvivida.pr.gov.br

Telefone secretário(a) 4632328300

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) 
Data da consulta: 21/01/2021

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação LEI

Data de criação 05/1991

CNPJ 76.995.455/0001-56
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Natureza Jurídica MUNICIPIO

Nome do Gestor do
Fundo

SIMONE FERNANDES

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) 
Data da consulta: 21/01/2021

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde 2018-2021

Status do Plano Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) 
Data da consulta: 26/11/2020

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: 7ª RS Pato Branco

Município Área (Km²) População (Hab) Densidade

BOM SUCESSO DO SUL 195.867 3254 16,61

CHOPINZINHO 959.692 19167 19,97

CLEVELÂNDIA 704.634 16450 23,35

CORONEL DOMINGOS SOARES 1557.894 7518 4,83

CORONEL VIVIDA 684.417 20580 30,07

HONÓRIO SERPA 502.235 5119 10,19

ITAPEJARA D'OESTE 254.077 12094 47,60

MANGUEIRINHA 1073.793 16642 15,50

MARIÓPOLIS 230.741 6632 28,74

PALMAS 1567.361 51755 33,02

PATO BRANCO 539.415 83843 155,43

SAUDADE DO IGUAÇU 152.084 5539 36,42

SULINA 170.76 2930 17,16

SÃO JOÃO 388.06 10181 26,24

VITORINO 307.946 6859 22,27

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2020

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação DECRETO

Endereço RUA SETE DE SETEMBRO 132 CENTRO DE SAUDE CENTRO

E-mail fernandabarrili@hotmail.com
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Telefone 4632321344

Nome do Presidente FERNANDA ALINE BARRILI

Número de conselheiros por segmento Usuários 9

Governo 2

Trabalhadores 4

Prestadores 2

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) 
Ano de referência: 201906

1 .8. Casa Legislativa

Considerações
Após analise dos dados importados de demais programas e sistemas do MS é importante realizarmos algumas correções no que se refere a Identificação:
No Item 1.2 qual se refere a Identificação da Secretaria de Saúde importante alterar o nome do Órgão e numero do CNES 2595117 - CENTRO
MUNICIPAL DE SAUDE DRA CALDISSE DE CARLI - CNPJ DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 08.906.533.OOO1-49 e e-mail
atencaobasica@coronelvivida.pr.gov.br.
No Item 1.3 o Secretario de Saúde que esta em exercício na Apresentação da RAG/2019 e Simone Fernandes a qual assumiu a gestão em 03/12/2018.
No item 1.4 Fundo de Saúde numero da lei 1972/2007 de 28/11/2007 e o CNPJ do Fundo e 08.906.533.0001-49, sendo que o CNPJ 76.995.455/0001-
56 refere-se ao CNPJ do Município de Coronel Vivida.
No item 1.7 referente ao Conselho Municipal de Saúde a lei de Criação 1718/2003 de 21/11/2003 situado no endereço Rua Romário Martins 154 Centro
- Coronel Vivida/PR tendo como presidente a Sra. Fernanda Aline Trombetta Barrili representante dos prestadores com e-mail:
fernandabarrili@hotmail.com  e  institutonossavida@hotmail.com

1º RDQA

Data de Apresentação na Casa Legislativa



2º RDQA

Data de Apresentação na Casa Legislativa



3º RDQA

Data de Apresentação na Casa Legislativa

31/05/2019 30/09/2019 31/01/2020

https://digisusgmp.saude.gov.br 5 de 59



2. Introdução

Análises e Considerações sobre Introdução
A Secretaria de Saúde do município de Coronel Vivida, apresenta o Relatório Anual de Gestão (RAG) referente às ações e

serviços de saúde, realizadas no município de Coronel Vivida (PR), no ano de 2019.
O Relatório de Gestão é o instrumento de prestação de contas e avaliação das ações e serviços realizados pelos diferentes entes do

Sistema Único de Saúde (SUS), conforme a Lei Nº 8.142/1990, referenciado também na Lei Complementar Nº 141/2012. Além de
constituir-se no instrumento de comprovação da aplicação dos recursos, tem a finalidade de apresentar os resultados alcançados com a
execução da Programação Anual de Saúde (PAS), orientar a elaboração da nova programação anual, bem como eventuais
redirecionamentos que se fizerem necessários no Plano de Saúde, nas três esferas de direção do Sistema. É a principal ferramenta de
acompanhamento da gestão da saúde nos municípios, estados, Distrito Federal e União.

O RAG 2019 foi construído de acordo com a estrutura proposta pelo Sistema DigiSUS Gestor Módulo Planejamento (DGMP),
instituído pela Portaria Nº 750/2019, que substitui o Sistema de Apoio à Construção do Relatório de Gestão (SARGSUS) e traz a
obrigatoriedade da utilização do sistema pelos estados, municípios e Distrito Federal para elaboração dos relatórios quadrimestrais e anual
de gestão no âmbito do SUS, a partir do ano de 2018. Conforme a portaria, o RAG deve ser enviado ao Conselho Municipal de Saúde
(CMS) até o dia 30 de março do ano seguinte ao da execução financeira, cabendo ao CMS(Conselho Municipal de Saúde) emitir parecer
conclusivo no sistema DGMP, não substituindo a obrigatoriedade de apresentação do instrumento em plenária do Conselho.

O Sistema DGMP importa dados de sistemas nacionais de informação para análises e considerações, porém, devido às falhas e
inconsistências ainda apresentadas pelo sistema, alguns dados estão desatualizados ou com falhas na importação. Por isso, a SMS/CVV
optou por trazer os dados mais atuais e fidedignos do município, extraídos de bases oficiais, em quadros e tabelas inseridos no campo,
Análises e Considerações de cada item do Relatório.

Salienta-se que, alguns dados apresentados neste relatório, no que diz respeito aos resultados anuais, são parciais em virtude da
forma de contabilização dos dados de produção. Essa fragilidade é observada nas informações que utilizam o Sistema de Informações
Ambulatoriais do Sistema Único de Saúde (SIA/SUS), que pode sofrer alterações até quatro meses após a data de realização dos
procedimentos ambulatoriais e o Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS), que pode sofrer alterações até seis meses após a
data de alta da internação. De mesma forma, dados de investigação dos óbitos infantis e fetais, maternos e de mulheres em idade fértil
somente se encerram com o fechamento anual da base de dados do Sistema de Informação de Mortalidade (SIM) nacional. Há ainda
algumas outras especificidades dos demais indicadores (conforme suas fichas de qualificação) que serão abordadas oportunamente no
decorrer do texto.

As informações deste Relatório foram coletadas nos seguintes instrumentos: a) Plano Municipal de Saúde 2018-2021; b)
Relatórios Detalhados do Quadrimestre Anterior de 2019; c) Programação Anual de Saúde 2019; d) Pactuação Interfederativa de
Indicadores 2017-2021; e) bases de dados dos sistemas de informação nacionais e estaduais.

O Relatório Anual de Gestão (RAG) 2019 da SMS/CVV está organizado conforme a estrutura do Sistema Digisus Gestor Módulo
Planejamento, bem como modelo disponibilizado pelo CONASEMS.
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3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2019

Faixa Etária Masculino Feminino Total

0 a 4 anos 683 651 1334

5 a 9 anos 662 639 1301

10 a 14 anos 631 631 1262

15 a 19 anos 668 668 1336

20 a 29 anos 1561 1660 3221

30 a 39 anos 1418 1491 2909

40 a 49 anos 1264 1413 2677

50 a 59 anos 1324 1455 2779

60 a 69 anos 1015 1108 2123

70 a 79 anos 571 620 1191

80 anos e mais 258 343 601

Total 10055 10679 20734

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/CGIAE (DataSUS/Tabnet) 
Data da consulta: 20/05/2021.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação 2015 2016 2017 2018 2019

Coronel Vivida 322 352 333 308 324

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC) 
Data da consulta: 20/05/2021.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10 2015 2016 2017 2018 2019

I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias 131 106 127 138 126

II. Neoplasias (tumores) 212 176 174 188 160

III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár 33 35 49 30 34

IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas 51 34 38 32 29

V. Transtornos mentais e comportamentais 35 33 27 41 27
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VI. Doenças do sistema nervoso 32 43 38 48 32

VII. Doenças do olho e anexos 3 6 9 6 5

VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide 3 7 5 3 2

IX. Doenças do aparelho circulatório 143 177 145 159 141

X. Doenças do aparelho respiratório 353 269 318 296 244

XI. Doenças do aparelho digestivo 192 217 223 239 143

XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo 247 179 176 322 194

XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo 37 29 41 29 28

XIV. Doenças do aparelho geniturinário 168 131 131 146 135

XV. Gravidez parto e puerpério 279 266 328 285 303

XVI. Algumas afec originadas no período perinatal 33 27 52 46 50

XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas 9 9 7 9 15

XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat 28 37 28 28 26

XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas 179 181 153 174 160

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade - - - - -

XXI. Contatos com serviços de saúde 179 192 180 89 64

CID 10ª Revisão não disponível ou não preenchido - - - - -

Total 2347 2154 2249 2308 1918

Capítulo CID-10 2015 2016 2017 2018 2019

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) 
Data da consulta: 20/05/2021.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10 2015 2016 2017 2018 2019

I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias 8 1 5 9 11

II. Neoplasias (tumores) 40 42 32 32 42

III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár - 1 - 3 3

IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas 6 9 11 11 9

V. Transtornos mentais e comportamentais 6 - 1 1 1

VI. Doenças do sistema nervoso 4 5 4 10 6

VII. Doenças do olho e anexos - - - - -

VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide - - - - -

IX. Doenças do aparelho circulatório 57 38 44 29 39
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X. Doenças do aparelho respiratório 21 26 17 24 24

XI. Doenças do aparelho digestivo 7 6 3 4 7

XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo - - - - -

XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo 1 1 - 1 -

XIV. Doenças do aparelho geniturinário 4 1 6 3 6

XV. Gravidez parto e puerpério - - - - 1

XVI. Algumas afec originadas no período perinatal 3 1 2 4 3

XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas 1 1 1 3 1

XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat 5 5 3 3 1

XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas - - - - -

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade 17 23 19 13 21

XXI. Contatos com serviços de saúde - - - - -

XXII.Códigos para propósitos especiais - - - - -

Total 180 160 148 150 175

Capítulo CID-10 2015 2016 2017 2018 2019

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET) 
Data da consulta: 20/05/2021.

Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade
Em análise ao ITEM 3.2 Nascidos Vivos por Residência da Mãe, obteve-se o montante de 324 Nascidos Vivos, destes 125 nascidos no Hospital do
Município (Instituto Medico Nossa Vida) o qual e referencia para gestantes de Risco Habitual e também atende alguns convênios e particulares, 158
nasceram no município de Pato Branco, que e nossa referencia para atendimento de Riscos Intermediário e Alto Risco, 35 no município de Chopinzinho
(pacientes foram encaminhadas durante o período de reforma do Centro Cirúrgico do IMNV Marco/Abril/Maio 2019), e 6 no Município de
Mangueirinha (onde foi pactuado os atendimentos de gestantes no período de Interdição Cautelar do IMNV- Agosto/Setembro 2019).

Os dados dos indicadores referentes à morbidade hospitalar de 2019 do município de Coronel Vivida totalizaram 1918 internamentos, onde e possível
dividirmos por grupos de causa estando distribuídos da seguinte forma, os procedimentos clínicos abrangendo fatores que influenciam o estado de saúde
e contato com os serviços de saúde, correspondendo à 74,09%, em seguida estão os procedimentos cirúrgicos correspondendo à 25,91%. Ao analisarmos
tais dados, nota-se uma diminuição no quantitativo geral de internamentos se compararmos a dados de 2018, bem como  com relação a procedimentos
cirúrgicos, que pode-se justificar devido ao andamento da obra de reforma e ampliação da instituição que no decorrer de 2019 por diversos períodos
atendeu de forma reduzida, adequando-se conforme andamento do processo de reforma. 

Ao analisarmos os óbitos por grupos de causas por capitulo do CID 10, tivemos um total de 175 óbitos gerais, os dados epidemiológicos do município
constatou-se que a principal causa de óbitos do ano de 2019 foi do capitulo IX, que refere-se ao capitulo de Neoplasias(tumores) 42 dos óbitos(24%),
seguido pelas doenças do aparelho circulatório II, correspondendo a 39 casos(22,28%), já em terceiro lugar, das doenças do aparelho respiratório, 24
casos(13.71%) comprometendo a faixa etária de 50 a mais de 80 anos; em quarto lugar,  temos as  causas externas de morbidade e mortalidade
totalizando 21 casos (12%), em seguida  demais causas que envolvem algumas doenças do capitulo I, infecciosas e parasitarias totalizando 11 casos
(6,28%), doenças endócrinas e nutricionais e metabólicas que são 09 casos(5,14%), os demais óbitos,  VI doenças do sistema nervoso 6 (3,42%), doenças
do capitulo II sangue e doenças hematológicas 3 (1,71%) sendo 11.46% relacionados a outros óbitos ocorridos nos demais capítulos do CID 10.

Preocupados com isso a Gestão junto com as equipes de saúde de toda a Rede de Atenção a Saúde do município, trabalham com enfoque maior
direcionado a realização de Campanhas Preventivas, no decorrer de 2019 alguns profissionais do departamento estiveram presentes atuando em ações de
outros departamentos de saúde, entrevistas e participações junto as entidades de mídias no município (rádios, redes sociais, carros de som)  também em
alguns momentos participando junto a Câmara municipal explanando dados principalmente a preocupação com os casos de Neoplasias que estão
aumentando no município e atingindo cada vez mais pessoas mais novas, interferindo diretamente na qualidade de vida de todos os vividenses.
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4. Dados da Produção de Serviços no SUS

4.1. Produção de Atenção Básica

Considerando a verificação da inconsistência dos dados provenientes do SISAB, a Secretaria de Atenção Primária à Saúde (SAPS) solicitou a retirada dos dados da Atenção Básica
disponibilizados pelos tabuladores do CMD até que os dados sejam corrigidos pela equipe da SAPS.
Em decorrência disso, informamos que o quadro 4.1 Produção da Atenção Básica dos Relatórios – RDQ e RAG permanecerá indisponível até a correção pela referida área.
Dessa maneira, os gestores devem informar os dados relativos a produção da Atenção Básica, utilizando os dados das bases locais no campo Análise e Considerações. 

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento
Sistema de Informações Ambulatoriais Sistema de Informacões Hospitalares

Qtd. aprovada Valor aprovado AIH Pagas Valor total

01 Ações de promoção e prevenção em saúde - - - -

02 Procedimentos com finalidade diagnóstica - - - -

03 Procedimentos clínicos 3 53,01 750 327873,78

04 Procedimentos cirúrgicos 10 305,52 161 92740,88

05 Transplantes de orgãos, tecidos e células - - - -

06 Medicamentos - - - -

07 Órteses, próteses e materiais especiais - - - -

08 Ações complementares da atenção à saúde - - - -

Total 13 358,53 911 420614,66

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) 
Data da consulta: 31/05/2021.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais

Forma de Organização Qtd. aprovada Valor aprovado

030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial 4915 3800,40

Sistema de Informacões Hospitalares

Forma de Organização AIH Pagas Valor total

--- --- ---

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) 
Data da consulta: 31/05/2021.

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
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Grupo procedimento
Sistema de Informações Ambulatoriais Sistema de Informacões Hospitalares

Qtd. aprovada Valor aprovado AIH Pagas Valor total

01 Ações de promoção e prevenção em saúde 168696 - - -

02 Procedimentos com finalidade diagnóstica 31880 91472,97 - -

03 Procedimentos clínicos 258491 550595,70 758 330196,45

04 Procedimentos cirúrgicos 4697 48266,33 409 157074,84

05 Transplantes de orgãos, tecidos e células - - - -

06 Medicamentos - - - -

07 Órteses, próteses e materiais especiais 736 110400,00 - -

08 Ações complementares da atenção à saúde - - - -

Total 464500 800735,00 1167 487271,29

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) 
Data da consulta: 31/05/2021.

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. 
Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financimento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento
Sistema de Informações Ambulatoriais

Qtd. aprovada Valor aprovado

01 Ações de promoção e prevenção em saúde 2508 -

02 Procedimentos com finalidade diagnóstica 2540 -

Total 5048 -

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 31/05/2021.

Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS
Com relação ao ITEM 4.1 Produção da Atenção Básica durante o ano de 2019 foram os seguintes:

Realizadas 2477 coletas de Exames Citopatologicos e 636 Exames de Mamografias.

Foram aplicadas 20.146 doses de vacinas de rotina, e 6811 doses da vacina de Influenza durante a campanhas anual.

Foram realizadas 51.299 Consultas Medicas nas ESFs, incluindo se 911 consultas de Pré-natal e 139 consultas de Puerpério. 

Contabilizadas 56.716 Visitas domiciliares realizadas pelas ACS em suas referidas áreas.

No que se refere ao atendimento em Saúde Bucal na APS foram realizados 27.408 procedimentos individualizados no decorrer do ano  de 2019
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5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

Período 12/2019

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos

Tipo de Estabelecimento Dupla Estadual Municipal Total

UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA 0 0 1 1

CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA 0 0 9 9

HOSPITAL GERAL 0 0 1 1

CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL 0 0 2 2

UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO) 0 0 3 3

POSTO DE SAUDE 0 0 10 10

CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE 0 0 1 1

CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE 0 0 6 6

POLO ACADEMIA DA SAUDE 0 0 1 1

PRONTO ATENDIMENTO 0 0 1 1

UNIDADE DE ATENCAO A SAUDE INDIGENA 0 0 1 1

Total 0 0 36 36

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS 
Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) 
Data da consulta: 21/01/2021.

5.2. Por natureza jurídica

Período 12/2019

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica

Natureza Jurídica Municipal Estadual Dupla Total

ADMINISTRACAO PUBLICA

ORGAO PUBLICO DO PODER EXECUTIVO FEDERAL 1 0 0 1

MUNICIPIO 26 0 0 26

ENTIDADES EMPRESARIAIS

EMPRESARIO (INDIVIDUAL) 2 0 0 2

SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA 5 0 0 5

ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS

ASSOCIACAO PRIVADA 1 0 0 1

SERVICO SOCIAL AUTONOMO 1 0 0 1
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PESSOAS FISICAS

Total 36 0 0 36

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica

Natureza Jurídica Municipal Estadual Dupla Total

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS 
Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) 
Data da consulta: 21/01/2021.

5.3. Consórcios em saúde

Período 2019

Participação em consórcios

CNPJ Natureza Area de atuação Participantes

00136858000188 Direito Público Serviços de apoio ao diagnóstico 
Assistência médica e ambulatorial 
Consulta médica especializada 

PR / CORONEL VIVIDA 

03273207000128 Direito Público Compra de medicamentos PR / CORONEL VIVIDA 

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online 
Data da consulta: 21/01/2021.

Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS
Dados compatíveis com a realidade municipal, conferidos pelo responsável do setor de controle e avaliação do município.
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6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS
Período 01/2019

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação

Adm. do Estabelecimento Formas de contratação CBOs
médicos

CBOs
enfermeiro

CBOs (outros)
nível superior

CBOs (outros)
nível médio

CBOs
ACS

Pública (NJ grupo 1, ou 201-1,
203-8)

Estatutários e empregados públicos
(0101, 0102)

4 18 22 52 51

Intermediados por outra entidade
(08)

6 0 0 0 0

Autônomos (0209, 0210) 23 0 4 3 0

Residentes e estagiários (05, 06) 0 0 0 0 0

Bolsistas (07) 1 0 0 0 0

Informais (09) 0 0 0 0 0

Privada (NJ grupos 2 - exceto
201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)

Intermediados por outra entidade
(08)

0 0 0 0 0

Celetistas (0105) 0 0 1 0 0

Autônomos (0209, 0210) 1 0 2 1 0

Residentes e estagiários (05, 06) 0 0 0 0 0

Bolsistas (07) 0 0 0 0 0

Informais (09) 0 0 0 0 0

Servidores públicos cedidos para a
iniciativa privada (10)

0 0 0 0 0

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão

Adm. do Estabelecimento Formas de contratação CBOs
médicos

CBOs
enfermeiro

CBOs (outros)
nível superior

CBOs (outros)
nível médio

CBOs
ACS

Pública (NJ grupo 1, ou 201-1,
203-8)

Contratos temporários e cargos em
comissão (010301, 0104)

0 1 4 2 0

Privada (NJ grupos 2 - exceto
201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)

Contratos temporários e cargos em
comissão (010302, 0104)

0 0 0 0 0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) 
Data da consulta: 21/07/2020.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação

Adm. do Estabelecimento Formas de contratação 2015 2016 2017 2018

Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-
8 -, 3, 4 e 5)

Autônomos (0209, 0210) 5 4 4 5

Celetistas (0105) 1 1 1 4

Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8) Autônomos (0209, 0210) 18 22 29 28

Bolsistas (07) 2 2 1 1

Celetistas (0105) 0 0 1 1
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Estatutários e empregados públicos (0101,
0102)

158 160 176 196

Intermediados por outra entidade (08) 1 1 1 5

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão

Adm. do Estabelecimento Formas de contratação 2015 2016 2017 2018

Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8) Contratos temporários e cargos em
comissão (010301, 0104)

19 27 17 15

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) 
Data da consulta: 21/07/2020.

Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS
Dados Compatíveis com a realidade municipal. Conferencia realizada pela profissional responsável pelo Scnes e Controle e avaliação do município.
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7. Programação Anual de Saúde - PAS

7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

DIRETRIZ Nº 1 - Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde

OBJETIVO Nº 1.1 - Garantir o acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento das necessidades
de saúde;

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implantar o sistema de agendamento de
consultas e procedimentos em todas as ESF
do município

Realizar reuniões mensais
com equipes da estratégia
de saúde da família, para
discussões e melhorias no
fluxo do atendimento.

Percentual 20 Percentual 15 100,00 Percentual

75,00

2. Reformar, ampliar e construir Unidades
de saúde para estratégia de Saúde da
Família de acordo com o preconizado pelo
Ministério da Saúde, visando melhorar as
condições de trabalho e qualidade de
atendimento aos usuários;

Realizar reuniões mensais
com equipes da Estratégia
de Saúde da Família, para
discussões e melhorias no
fluxo do atendimento.

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual

100,00

3. viabilizar equipamentos e insumos para
as Unidades de Saúde permitindo o
atendimento de qualidade, sempre
mantendo manutenção preventiva e
corretiva com reserva para a reposição dos
existentes;

Realizar reuniões mensais
com Equipes da Estratégia
de Saúde da Família, para
discussões e melhorias no
fluxo do atendimento.

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 1.2 - Aprimoramento das políticas de atenção primária;

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Estabelecer fluxos dos Serviços de
Atenção Primária

Relizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde
da Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual

90,00

2. Oferecer condições adequadas de
trabalho para todas as equipes

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde
da Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual

100,00

3. Qualificar o trabalho das equipes de
Saúde da Família através do PMAQ

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde
da Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual

100,00

4. Implantar e implementar todas as
diretrizes do atendimento de acordo
com o Programa de Tutoria do
APSUS, buscando sempre qualidade
nos serviços prestados à população.

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia da Saúde
da Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 1.3 - Desenvolver atenção integral à saúde que impacte positivamente na situação de saúde da coletividade;
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implementar as atividades da Equipe
do Núcleo de Apoio a Saúde da Família
(NASF)

Realizar reuniões mensais
com Equipes da Estratégia
de Saúde da Família, para
discussões e melhorias no
fluxo do atendimento.

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual

100,00

2. Estabelecer que se tenha um sistema de
auditoria que realize efetiva fiscalização
da manutenção dos equipamentos a fim
de garantir a segurança dos trabalhadores
bem como dos usuários dos serviços de
saúde

Realizar reuniões mensais
com Equipes da Estratégia
de Saúde da Família, para
discussões e melhorias no
fluxo do atendimento

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual

90,00

OBJETIVO Nº 1.4 - Consolidar os avanços no campo dos direitos sexuais e reprodutivos, com ênfase na melhoria da atenção obstétrica, no
planejamento familiar, na atenção ao abortamento inseguro e no combate à violência doméstica e sexual;

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implementar e monitorar a Rede
Municipal de Proteção e Atenção à Pessoa
em Situação de Violência em parceria com as
diversas secretarias e órgãos relacionados

Realizar reuniões mensais
com Equipes da
Estratégia de Saúde da
Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 30 Percentual 25 100,00 Percentual

83,33

2. Aprimorar cada vez mais a vigilância do
risco gestacional, garantindo o acesso a
consultas e a exames de pré-natal conforme
preconização da Rede Mãe Paranaense,
realizando o acolhimento com classificação
de risco a todas as gestantes do município o
mais precoce possível

Percentual de gestantes
captadas até a 12ª semana
de gestação e com todos
os exames preconizados

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual

90,00

3. Realizar monitoramento de notificações
dos casos de sífilis em gestantes, garantindo
assim atendimento de qualidade e tratamento
eficaz durante o Pré-Natal

Percentual de cadastros e
visitas realizadas a
gestantes.

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 1.5 - Assumir o compromisso com a implementação de ações de saúde que contribuam para a garantia dos direitos humanos das
mulheres e reduzam a morbimortalidade por causas preveníveis e evitáveis;

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar ações e campanhas de
prevenção, diagnóstico e tratamento
precoce do Câncer Ginecológico e de
Mama

Razão de exames citopatológicos
de Colo na faixa etária de 25 a
64 anos e razão de mamografias
na faixa etária de 50 a 69 anos

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual
100,00

2. Qualificar todos os profissionais
atuantes na Atenção Primária para
realização de testes rápidos para uma
abordagem ampla e eficaz a todos os
usuários

Número de pacientes com
alterações de Citologias de Colo
tratadas na rede habilitada e
credenciada

Percentual 30 Percentual 30 100,00 Percentual

100,00

3. Realizar monitoramento de
notificações dos casos de sífilis em
gestantes, garantindo assim
atendimento de qualidade e
tratamento eficaz durante o Pré-Natal

Percentual de gestantes captadas
até a 12ª semana de gestação e
com todos os exames
preconizados

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual

90,00

OBJETIVO Nº 1.6 - Buscar qualificar a atenção à saúde da pessoa idosa, contribuindo para que não só tenhamos maior expectativa de vida em nosso
município, como também agregando mais qualidade aos anos a mais vividos, zelando e tendo como finalidade primordial a recuperação, manutenção
e promoção da autonomia e da independência da pessoa idosa, direcionando medidas coletivas e individuais de saúde;
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Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implantar a rede de Atenção a
Pessoa Idosa

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde da
Família, para discussões e melhorias
no fluxo do atendimento

Percentual 15 Percentual 12 100,00 Percentual
80,00

2. Capacitar os profissionais
pertencentes a rede e os
cuidadores de pessoas idosas

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde da
Família, para discussões e melhorias
no fluxo do atendimento

Percentual 15 Percentual 12 100,00 Percentual
80,00

3. Desenvolver e implementar
estratégias para prevenção de
quedas e violência a pessoa idosa

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde da
Família, para discussões e melhorias
no fluxo do atendimento

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual
100,00

4. Acompanhar a população idosa
por meio de programas existentes
na Estratégia de Saúde da Família
e com auxílio do NASF

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde da
Família, para discussões e melhorias
no fluxo do atendimento

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 1.7 - Implantar ações de atenção a saúde do homem;

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Qualificar todos os profissionais
atuantes na Atenção Primária para
realização de testes rápidos para uma
abordagem ampla e eficaz a todos os
usuários

Realizar reuniões mensais com
Equipes da Estratégia de Saúde
da Família, para discussões e
melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 1.8 - Prestar serviço de transporte humanizado e de qualidade, proporcionando conforto e resolutividade à população que precisa de
serviços de saúde disponibilizados fora do município;

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Garantir a acessibilidade
para todos os usuários aos
serviços aos serviços de saúde
do município

Realizar reuniões mensais com Equipes
da Estratégia de Saúde da Família, para
discussões e melhorias no fluxo do
atendimento

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual
90,00

DIRETRIZ Nº 2 - Atendimento Hospital - Instituto Médico Nossa Vida

OBJETIVO Nº 2.1 - Manter e fortalecer os fluxos de atendimentos e serviços em todo hospital

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar capacitações e treinamentos junto a
equipe para elaboração de protocolos,
estabelecendo fluxos e normas hospitalares

Percentual de leitos
ocupados

Percentual 25 Percentual 23 100,00 Percentual 92,00

OBJETIVO Nº 2.2 - Reformar e ampliar o hospital melhorando a capacidade de atendimento e organização
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Firmar convênio com o Insituto através de
Secretaria do Estada (SESA) no ano de 2017
para reformar e ampliar o hospital

Percentual de leitos
ocupados

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual 100,00

2. Realizar projetos e campanhas para
aquisição de novos equipamentos para
estruturação hospitalar

Percentual de leitos
ocupados

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

3. Estruturação de lavanderia hospitalar Percentual de leitos
ocupados

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 2.3 - Adequação de redimensionamento de colaboradores

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Aprimorar o número de servidores através
do processo seletivo, mantendo a equipe
mínima exigida até 2018

Percentual de leitos
ocupados

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 2.4 - Estudo de viabilidade para implantação/expansão de serviços multiprofissionais

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Estudo de viabilidade para
implantação de serviços de fisioterapia
hospitalar

Percentual de cirurgias
eletivas

Percentual 0 Percentual 0 100,00 Percentual 0

OBJETIVO Nº 2.5 - Manter e ampliar os serviços de cirurgias eletivas

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implementar e estruturar melhor o
Centro Cirúrgico, pronto socorro e unidade
de esterilização

Percentual de cirurgias
eletivas

Percentual 25 Percentual 22 100,00 Percentual 88,00

DIRETRIZ Nº 3 - Manter o componente da Rede de Atenção as Urgências e Emergências

OBJETIVO Nº 3.1 - Realizar recepção e classificação de risco, com acolhimento a todos os pacientes que procuram atendimento na UPA

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar classificação de risco à 100%
dos pacientes que procuram atendimento
na UPA

Taxa de pacientes
classificados pela
estratificação de risco

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 3.2 - Manter a qualificação da UPA através do cumprimento das orientações do Ministério da Saúde

https://digisusgmp.saude.gov.br 19 de 59



Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de medida

% meta
alcançada

1. Renovar a
qualificação da UPA

Percentual de atendimentos pelo
protocolo de Manchester

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 3.3 - Aquisição de novos equipamentos com prioridade no aparelho de RX

Descrição da
Meta

Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade de
medida

% meta
alcançada

1. Aquisição de
equipamentos

Instalar um novo equipamento de
RX

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 3.4 - Implantar o serviço de atendimento domiciliar - SAD

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implantar o serviço de
atendimento domiciliar (SAD) até
2017

Média de pacientes em AD Percentual 25 Percentual 0 100,00 Percentual 0

OBJETIVO Nº 3.5 - Auxiliar na definição de fluxo da Rede de Saúde Mental, realizando o primeiro atendimento aos portadores de transtorno
mental e dependência química, que apresentem liberação de agressividade, tentativa de suicídio e síndrome de abstinência

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar Classificação de Risco à 100%
dos pacientes que procuram atendimento
na UPA

Taxa de pacientes
classificados pela
Estratificação de Risco

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 3.6 - Fortalecer o papel da Central de fluxos de Urgência, como regulador da rede de assistência, controlando as portas de entrada
dos serviços de urgência, regulando a classificação de risco nos casos de pacientes agudizados, marcação de exames de diagnóstico em urgência e
emergência, busca ativa de vagas no Hospital e Instituto Médico Nossa Vida e demais credenciados

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar a Classificação de Risco à
100% dos pacientes que procuram
atendimento na UPA

Proporção das internações de
Urgência e Emergência
reguladas

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 3.7 - Realizar reposição da frota de viaturas do SAMU e ambulâncias

Descrição da
Meta

Indicador para monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Renovar a
frota de viaturas
do SAMU

Índice de manutenção corretiva em veículos do
SAMU e ambulâncias de transporte sanitário da
Secretaria Municipal de Saúde

Percentual 0 Percentual 0 100,00 Percentual 0

OBJETIVO Nº 3.8 - Adquirir viatura reserva para o SAMU e ambulâncias de transporte sanitário da Secretaria Municipal de Saúde
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Adquirir viatura reserva para o SAMU
e ambulâncias de transporte sanitário da
Secretaria Municipal de Saúde, para
transformar 100% do índice de
manutenção corretiva em manutenção
preventiva

Índice de manutenção
corretiva em veículos do
SAMU e ambulâncias do
transporte sanitário da
Secretaria Municipal de
Saúde

Percentual 75 Percentual 75 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 3.9 - Auxiliar na qualificação o SAMU através do cumprimento das orientações do Ministério da Saúde

Descrição da
Meta

Indicador para monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Renovar a frota
de viaturas do
SAMU

Média de atendimento mensais pelo SAMU e
ambulâncias de transporte sanitário da Secretaria
Municipal de Saúde

Percentual 0 Percentual 0 100,00 Percentual 0

OBJETIVO Nº 3.10 - Adequação do número de servidores na Urgência e Emergência e Hospital

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de medida

% meta
alcançada

1. Renovar a
qualificação da UPA

Taxa de pacientes classificados pela
estratificação de Risco

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 3.11 - Manter a estrutura física

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de medida

% meta
alcançada

1. Renovar a
qualificação da UPA

Média de permanência dos pacientes
em observação nas UPAS

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

DIRETRIZ Nº 4 - Fortalecimento da Rede de Saúde Mental para pessoas com sofrimento/transtorno mental, dependentes de álcool e
múltiplas drogas

OBJETIVO Nº 4.1 - Manter o funcionamento do CAPS I e CAPS ADIII no que diz respeito a recursos humanos, recursos materiais e de
manutenção da estrutura física

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento
e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de saúde
mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim
como orientação sobre a forma como procurá-los e
utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento
precoce dos acometidos de transtornos mentais

Produção total de
atendimentos
realizados no
CAPS

Percentual 15 Percentual 15 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 4.2 - Garantir o vínculo e funcionamento da Rede entre Atenção Primária - UPA 24 HORAS - CAPS's

https://digisusgmp.saude.gov.br 21 de 59



Descrição da Meta Indicador para
monitoramento
e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de saúde
mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim
como orientação sobre a forma como procurá-los e
utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento
precoce dos acometidos de transtornos mentais

Produção total de
atendimentos
realizados no
CAPS

Percentual 80 Percentual 68 100,00 Percentual

85,00

OBJETIVO Nº 4.3 - Prover capacitação profissional à equipe técnica dos serviços de Saúde Mental do município

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde
Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim
como orientação sobre a forma como procurá-los
e utilizá-los, proporcionando a detecção e
tratamento precoce dos acometidos de transtornos
mentais

Número de
consultas de
profissionais de
nível superior
realizada no CAPS

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 4.4 - Manter o matriciamento em Saúde Mental no município

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde
Mental oferecidos no CAPS I E CAPS ADIII,
assim como orientação sobre a forma como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a
detecção e tratamento precoce dos acometidos de
transtornos mentais

Número de
consultas de
profissionais de
nível superior
realizada no CAPS

Percentual 70 Percentual 70 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 4.5 - Garantir os direitos do doente mental e seus familiares a saúde integral, com acesso as melhores terapêuticas disponíveis

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde
Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim
como orientação sobre a forma de como procurá-
los e utilizá-los, proporcionando a detecção e
tratamento precoce dos acometidos de transtornos
mentais

Número de
consultas de
profissionais de
nível superior
realizada no CAPS

Percentual 100 Percentual 90 100,00 Percentual

90,00

OBJETIVO Nº 4.6 - Promover a participação do usuário do serviço e seus familiares na avaliação do modelo terapêutico aplicado, assim como
estimulação da supervisão e a avaliação constantes

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento
e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde
Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim
como orientação sobre a forma de como procurá-los
e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento
precoce dos acometidos de transtornos mentais

Produção total de
atendimentos
realizados no
CAPS

Percentual 100 Percentual 90 100,00 Percentual

90,00

DIRETRIZ Nº 5 - Promoção e Vigilância em Saúde
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OBJETIVO Nº 5.1 - Promoção da Educação em Saúde, visando a redução dos riscos e agravos a saúde da população com busca na consolidação das
Políticas Públicas

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Promover campanhas e eventos que
visem a consolidação das Políticas
Públicas de saúde voltadas para
prevenção da mesma

Atingir 90% da população
alvo nas campanhas
preconizadas pelo Ministério
da Saúde

Percentual 20 Percentual 17 90,00 Percentual
85,00

2. Capacitar e qualificar os profissionais
da rede municipal na Vigilância em
Saúde

Analisar o VIGIASUS e
atingir no mínimo 70% das
ações pactuadas

Percentual 100 Percentual 80 70,00 Percentual 80,00

DIRETRIZ Nº 6 - Vigilância Ambiental

OBJETIVO Nº 6.1 - Promover oficinas de integração entre agentes de combate as endemias a agentes comunitários de saúde em atividades
relacionadas à saúde ambiental

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realização de duas
oficinas ao ano

Número de capacitações realizadas por
ano

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

2. Atendimento a 100% das
solicitações via ouvidoria
da saúde

Percentual do número de atividades
realizadas em relação ao número de
solicitações recebidas

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 6.2 - Manter as ações do programa vigilância de populações expostas a solo contaminado (VIGISOLO)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Identificar e cadastrar uma área com
suspeita de contaminação de solo

Número de áreas cadastradas
no ano

Percentual 25 Percentual 23 100,00 Percentual 92,00

OBJETIVO Nº 6.3 - Monitorar o gerenciamento dos resíduos de serviço de saúde dos equipamentos sob responsabilidade da Secretaria Municipal de
Saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Analisar 80% dos planos de
gerenciamento dos resíduos de
serviço de saúde (PGRSS), dos
equipamentos sob responsabilidade
da Secretaria Municipal de Saúde

Percentual de PGRSS analisados
em relação ao número total de
equipamentos de saúde sob
responsabilidade da Secretaria
Municipal de Saúde

Percentual 20 Percentual 18 80,00 Percentual

90,00

OBJETIVO Nº 6.4 - Orientar as comunidades da área rural quanto à prevenção de acidentes e contato com morcegos

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Investigar 100% das
notificações de surtos de
doenças hidroveículadas

Percentual de casos investigados em
relação ao número total de casos
notificados de doenças hidroveículadas

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 6.5 - Realizar investigação de surtos de doenças hidroveiculares em parceria com a vigilância sanitária e vigilância epidemiológica
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Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Investigar 100% das
notificações de surtos de
doenças hidroveículadas

Percentual de casos investigados em
relação ao número total de casos
notificados de doenças hidroveiculadas

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 6.6 - Inspecionar as estações de tratamento de água (ETA) localizadas no município

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar inspeção em 100% das
estações de tratamento de água no
município

Percentual de estação de
tratamento de água no
município

Percentual 100 Percentual 90 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 6.7 - Realizar a observação de animais suspeitos de raiva

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Observar 100%
dos casos de cães
suspeitos

Percentual de animais (CÃES) observados em
relação ao número total de animais suspeitos de
raiva

Percentual 30 Percentual 30 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 6.8 - Realizar a coleta de amostras de animais suspeitos de raiva e encaminhá-las ao LACEN

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Observar 100%
dos casos de cães
suspeitos

Percentual de animais (cães) observados em
relação ao número total de animais suspeitos de
raiva

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 6.9 - Realizar evento concernente ao dia "D" da Dengue

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar reuniões quadrimestrais
com os membros do comitê
municipal de controle e prevenção
da Dengue

Percentual do número de
atividades realizadas em relação
ao número de solicitações
recebidas

Percentual 50 Percentual 45 100,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 6.10 - Realizar ações de controle e prevenção da Dengue

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar reuniões quadrimestrais
com os membros do comitê
municipal de controle e prevenção
da Dengue

Percentual do número de
atividades realizadas em relação
ao número de solicitações
recebidas

Percentual 50 Percentual 45 100,00 Percentual
90,00

2. Realização de 100% das atividades
recomendadas nas diretrizes do
Ministério da Saúde/Secretaria de
Estado da Saúde

Percentual de atividades
realizadas em relação ao número
total de instituições/órgãos que
realizaram visita

Percentual 80 Percentual 70 100,00 Percentual
87,50

OBJETIVO Nº 6.11 - Manter as ações relativas ao comitê municipal de controle e prevenção da Dengue
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar reuniões quadrimestrais com os
membros do comitê municipal de controle e
prevenção da Dengue

Número de reuniões
realizadas ao ano

Percentual 50 Percentual 40 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 6.12 - Manter as ações do programa vigilância da qualidade da água

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar a qualidade da água de 80% das
soluções alternativas coletivas (SAC)
cadastradas no programa vigilância da
qualidade da água

Percentual de estação
de tratamento de água
no município

Percentual 100 Percentual 100 80,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 6.13 - Monitorar a qualidade da água das soluções alternativas coletivas cadastradas no programa vigilância da qualidade da água

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar a qualidade da água de 80% das
soluções alternativas coletivas (SAC)
cadastradas no programa vigilância da
qualidade da água

Percentual de estação
de tratamento de água
no município

Percentual 100 Percentual 100 80,00 Percentual
100,00

DIRETRIZ Nº 7 - Vigilância Sanitária

OBJETIVO Nº 7.1 - Coordenar o sistema municipal de Vigilância Sanitária

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda
percentual dos programas
preconizados pelas diferentes
esferas do governo

É realizado através de verificação das
fichas de inspeção e/ou visitas feitas nos
estabelecimentos comerciais, industriais e
serviços de saúde

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 7.2 - Fomentar e realizar inspeções e vistorias no âmbito de suas atribuições

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 100% da
demanda das
inspeções de rotina e
ou visitas

É realizado através de verificação das fichas de
inspeção e/ou visitas feitas nos estabelecimentos
comerciais, industriais e serviços de saúde

Percentual 50 Percentual 45 100,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 7.3 - Fazer cumprir normas, propor, acompanhar e executar as políticas e as ações de Vigilância Sanitária

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda
percentual dos programas
preconizados pelas diferentes
esferas do governo

É realizado através de verificação das
fichas de inspeção e/ou visitas feitas nos
estabelecimentos comerciais, industriais e
serviços de saúde

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00
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OBJETIVO Nº 7.4 - Fiscalizar a execução das normas e padrões sobre limites de contaminantes, resíduos tóxicos, desinfetantes, metais pesados e
outros que envolvam risco a saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar 100% das análises planejadas
pelo município como pela Regional de
Saúde

Verificação das ações
realizadas.

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.5 - Conceder e cancelar Licença Sanitária de cumprimento de boas práticas de fabricação

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas diferentes
esferas do governo.

Pela emissão de Licença
Sanitária (ativas e
inativas).

Percentual 80 Percentual 72 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 7.6 - Interditar como medida de Vigilância Sanitária os locais de fabricação, controle, importação, armazenamento, distribuição,
venda de produtos e de prestação de serviços relativos a saúde, em caso de violação da legislação pertinente ou de risco iminente a saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas
diferentes esferas do governo.

Através do monitoramento e
alimentação permanente e
contínua dos programas.

Percentual 50 Percentual 40 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 7.7 - Realizar ações de Vigilância Sanitária em todos os laboratórios que estão localizados no território municipal

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar 100% das análises planejadas
pelo município como pela Regional de
Saúde.

São realizadas através da
análise dos relatórios.

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.8 - Manter alimentado o sistema de informação contínuo e permanente dos programas existentes na Vigilância Sanitária,
repassando os dados das ações realizadas (SISFAD, SISAGUA, SISSOLO, SIEVISA, SINAP, FUMÍGEROS, ETC...)

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Alimentar 100% dos
programas da Vigilância
Sanitária.

Através do monitoramento e alimentação
permanente e contínua dos programas.

Percentual 40 Percentual 36 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 7.9 - Monitorar e fiscalizar estabelecimentos comerciais e industriais, dentro das normas da Vigilância Sanitária no âmbito municipal

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 100% da
demanda das
inspeções de rotina e
ou visitas.

É realizado através de verificação das fichas de
inspeção e/ou visitas feitas nos estabelecimentos
comerciais, industriais e serviços de saúde.

Percentual 70 Percentual 70 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 7.10 - Realizar os termos, coletas de amostras de bens e produtos, relacionados a saúde da população e enviar para análise
laboratorial para o controle do mesmo

https://digisusgmp.saude.gov.br 26 de 59



Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar 100% das análises planejadas
pelo município como pela Regional de
Saúde.

Verificação das ações
realizadas.

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.11 - Fomentar o desenvolvimento de recursos humanos para a cooperação intersetorial para combater os riscos e agravos a saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas diferentes
esferas do governo

Reuniões de planejamento Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.12 - Autuar e aplicar as penalidades previstas em Lei

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda
percentual dos programas
preconizados pelas diferentes
esferas do governo

É realizado através de verificação das
fichas de inpeção e/ou visitas feitas nos
estabelecimentos comerciais, industriais e
serviços de saúde

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 7.13 - Controlar, fiscalizar e acompanhar, sob prisma da legislação sanitária, produtos e serviços de saúde, submetidos ao regime de
Vigilância Sanitária

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar 100% das
análises planejadas pela
município como pela
Regional de Saúde

É realizado através de verificação das fichas
de inspeção e/ou visitas feitas nos
estabelecimentos comerciais, industriais e
serviços de saúde

Percentual 50 Percentual 45 100,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 7.14 - Coordenar o controle de vetores no município, sob orientação técnica e normativa do Ministério da Saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas diferentes
esferas de governo

Verificação das ações
realizadas

Percentual 50 Percentual 45 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 7.15 - Controlar e fiscalizar os produtos e serviços que envolvam risco a saúde pública

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas
diferentes esferas de governo

Através do monitoramento e
alimentação permanente e
continua dos programas

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.16 - Normatizar através de ações de avaliação para verificação das normas padrões e especiais constantes no Código Sanitário
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda percentual dos
programas preconizados pelas
diferentes esferas de governo

Através do monitoramento e
alimentação permanente e
continua dos programas

Percentual 70 Percentual 70 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.17 - Garantir a qualidade do atendimento a população através das vistorias e inspeções periódicas

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir a 100% da
demanda das
inspeções de rotina e
ou visitas

É realizado através da verificação das fichas de
inspeção e/ou visitas feitas nos estabelecimentos
comerciais, industriais e serviços de saúde

Percentual 80 Percentual 80 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 7.18 - Prestar um atendimento humanizado aos profissionais e prestadores de serviços de saúde, proprietários de estabelecimentos
comerciais e industriais e aos consumidores

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir a 100% da demanda das
inspeções de rotina e ou visitas

Reuniões de planejamento Percentual 40 Percentual 40 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 7.19 - Regulatório através da fiscalização do cumprimento das normas e punindo os infratores quando necessário

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Cumprir a demanda
percentual dos programas
preconizados pelas diferentes
esferas de governo

É realizado através de verificação das
fichas de inspeção e/ou visitas feitas nos
estabelecimentos comerciais, industriais e
serviços de saúde

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 7.20 - Educativo através de orientações e informações para que os padrões sanitários estabelecidos, sejam de conhecimento dos
cidadãos e que os mesmos cumpram ou possam exigir o seu direito de consumir produtos e serviços seguros e de qualidade e para que também
tenham maiores opções de escolha

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Alimentar 100% dos
programas da Vigilância
Sanitária

Verificações das ações realizadas Percentual 80 Percentual 80 100,00 Percentual 100,00

DIRETRIZ Nº 8 - Vigilância do Trabalhador

OBJETIVO Nº 8.1 - Realizar ações de Saúde do Trabalhador
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Promover ações preventivas através de
atividades educacionais, para conscientização do
trabalhador a fim de garantir a saúde do mesmo
nas diversas áreas de atuação

Número de
demandas sujeitas a
Vigilância do
Trabalho

Percentual 50 Percentual 50 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 8.2 - Realizar investigações de notificações de acidente de trabalho grave e óbitos

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Levantar causas dos agravos notificados e
orientar ações preventivas para evitar novos
eventos anualmente

Número de demandas
sujeitas a Vigilância do
Trabalho

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 8.3 - Registrar informações no SINAN a fim de mensurar de forma transparente as estatísticas

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Registrar 100% das notificações no
sistema da Vigilância Epidemiológica
anualmente

Número de notificações Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 8.4 - Promover a participação da equipe de Saúde do Trabalhador em cursos, congressos, simpósios, eventos para melhor atuação

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Promover 80% de participação da
equipe em eventos de capacitação

Número de profissionais
capacitados

Percentual 50 Percentual 45 80,00 Percentual 90,00

DIRETRIZ Nº 9 - Vigilância Epidemiológica

OBJETIVO Nº 9.1 - Alimentar regularmente os dados das Declarações de Nascidos Vivos (DN), no Sistema de Informação Sobre Nascidos Vivos
(SINASC)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Inserir 100% de DN no Sistema de
Informação Sobre Nascidos Vivos
(SINASC) anualmente

Número de Nascidos
Vivos do SINASC

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.2 - Alimentar regularmente os dados das Declarações de Óbitos (DO), no Sistema de Informação sobre mortalidade (SIM)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Inserir 100% de DO no Sistema de
Informação sobre Mortalidade (SIM)
anualmente

Número de Óbitos do SIM Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.3 - Alimentar regularmente os dados do Sistema de Informações de Agravos de Notificação (SINAN)
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Inserir 100% de notificações no Sistema de
Informação de Agravos de Notificações
(SINASC) semanalmente

Número de notificações
encaminhadas

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.4 - Alimentar regularmente os dados de Monitorização das Doenças Diarreicas Agudas - MDDA -, Sistema de Vigilância
Epidemiológica de Surtos de Doença Transmitida por Alimentos (SIVEP - DDA)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Alimentar 100% os dados de Monitorização das
Doenças Diarreicas Agudas - MDDA -, Sistema de
Vigilância Epidemiológica de Surtos de Doença
Transmitida por Alimentos (SIVEP - DDA)

Número de
notificações
encaminhadas

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.5 - Manter informado o SISPACTO, sistema online utilizado para o registro da pactuação de Diretrizes, Objetivos, Metas e
Indicadores de Saúde

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Manter 100% informado o SISPACTO, sistema
online utilizado para o registro da pactuação de
Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores de
Saúde, anualmente

Número de
notificações
encaminhadas

Percentual 100 Percentual 90 100,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 9.6 - Alimentar as informações do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Alimentar 85% as informações do
Sistema de Vigilância Alimentar e
Nutricional

Número de notificações
encaminhadas

Percentual 85 Percentual 85 85,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.7 - Manter informado o Sistema de Controle Logístico de Insumos Laboratoriais - SISLOGLAB

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar o monitoramento das informações
sobre testes rápidos do Sistema de Controle
Logístico de Insumos Laboratoriais -
SISLOGLAB, mensalmente

Número de testes
descentralizados por
unidade de saúde

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.8 - Alimentar o Sistema de Informação de Tratamento da Infecção Latente da Tuberculose (TILTB)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Inserir 100% dos comunicantes de
tuberculose no Sistema de Informação de
Tratamento da Infecção Latente da Tuberculose
(TILTB)

Número de
notificações
encaminhadas

Percentual 90 Percentual 90 100,00 Percentual
100,00
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OBJETIVO Nº 9.9 - Manter vigilância dos óbitos fetais, infantis e maternos (SIM)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Investigar e analisar 100% de óbitos de
crianças menores de 1 ano e de mulheres em
idade fértil anualmente

Número de Óbitos do
SIM

Percentual 100 Percentual 100 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.10 - Realizar capacitação sobre Tuberculose e Hanseníase

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Alcançar 85% de cura de casos novos
de tuberculose pulmonar bacilífera

Número de testes
descentralizados por unidade
de saúde

Percentual 15 Percentual 10 85,00 Percentual 66,67

OBJETIVO Nº 9.11 - Realizar capacitações para os profissionais da Rede Básica de Saúde, Hospitais e Pronto Atendimento

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Encaminhar 100% dos casos
notificados dos agravos para Atenção
Primária/ESF

Número de testes
descentralizados por unidade
de saúde

Percentual 15 Percentual 15 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.12 - Realizar investigação dos surtos notificados

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar 100% de investigações dos
surtos notificados em parceria com as
demais vigilâncias

Porcentagem de
investigações dos surtos
notificados (SINAN)

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.13 - Notificar os casos identificados de violência contra a mulher, a criança, o adolescente e o idoso (SINAN/Atenção Básica)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Encaminhar 100% dos casos
notificados dos agravos para Atenção
Primária/ESF

Número de notificações
encaminhadas

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 9.14 - Analisar os indicadores para Vacinar crianças menores de um ano

Descrição da Meta Indicador para monitoramento
e avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 95% na Campanha
Nacional de combate a poliomelite
anualmente

Porcentagem de cobertura vacinal
para menores de 1 ano
(PNI/DATASUS)

Percentual 20 Percentual 18 95,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 9.15 - Organizar e acompanhar os indicadores para Vacinar as crianças menores de 5 anos em campanha
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 95% de cobertura vacinal no Sistema de
Informações do Programa Nacional de
Imunizações SIPNI - do esquema básico (BCG,
Pentavalente (HIB/Hep.B/DTP) e VTV, Meningite
C, Pneumocócica10, Rotavírus) anualmente

Porcentagem de
cobertura vacinal
da poliomelite
(PNI/DATASUS)

Percentual 20 Percentual 18 95,00 Percentual

90,00

OBJETIVO Nº 9.16 - Acompanhar no Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI e cobrar a Vacinação dos grupos
prioritários na campanha da Influenza

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Acompanhar 100% no Sistema de
Informação do Programa Nacional de
Imunização - SI-PNI a cobertura da Vacinação
Campanha da Poliomelite

Porcentagem de
cobertura vacinal da
Inlfuenza
(PNI/DATASUS)

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.17 - Solicitar no Sistema de Informação de Insumo Estratégico - SIES (vacinas - seringas)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Manter 100% das solicitações de vacinas
e seringas no Sistema de Informação de
Insumo Estratégico - SIES

Porcentagem de cobertura
vacinal da Influenza
(PNI/DATASUS)

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.18 - Investigar, digitar e avaliar os casos de Eventos Adversos Pós Vacinação (EAPV)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar 100% de investigações e
avaliações dos casos de Eventos Adversos
Pós Vacinal a cada ano

Porcentagem de cobertura
vacinal da Poliomelite
(PNI/DATASUS)

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.19 - Manter capacitação continuada sobre Imunização e Rede de Frios

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Acompanhar 90% no Sistema de Informação
do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI e
cobrar a Vacinação dos grupos prioritários na
campanha da Influenza

Número de testes
descentralizados por
unidade de saúde

Percentual 20 Percentual 18 90,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 9.20 - Diminuir causas de morte sem assistência médica (CID R98) e de outras causas mal definidas e não específicas de mortalidade
(CID R99)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Identificar as causas de morte sem assistência
médica (CID R98) e de outas causas mal
definidas e não específicas de mortalidade (CID
R99)

Percentual de óbitos
investigados

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.21 - Elaborar relatório anula de óbito por câncer (SIM)
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Inserir 100% de óbitos, fetais e de crianças
menores de 1 ano e de mulheres em idade fértil
no Sistema de Informação sobre Mortalidade
Federal (SIM - FEDERAL) anualmente

Percentual de
Declarações de
Óbitos com causa
básica definidas

Percentual 25 Percentual 22 100,00 Percentual
88,00

OBJETIVO Nº 9.22 - Elaborar relatório anual de óbitos por doenças do aparelho respiratório (SIM)

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atualiza os profissionais sobre manejo
clínico dos pacientes com Síndrome
Respiratória Aguda Grave (SRAG) com duas
reuniões anuais

Percentual de
Declarações de Óbitos
com causa básica
definida

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual
90,00

OBJETIVO Nº 9.23 - Investigar os acidentes envolvendo mortes e graves do município dos agravos notificados referentes à saúde do trabalhador

Descrição da Meta Indicador para monitoramento
e avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Investigar 100% dos agravos
notificados de acidentes envolvendo
mortes e graves do município dos
agravos notificados referentes à
saúde do trabalhador a cada ano

Porcentagem das investigações
dos acidentes envolvendo mortes
e graves do município dos
agravos notificados referentes à
saúde do trabalhador

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual

100,00

OBJETIVO Nº 9.24 - Incentivar as notificações dos agravos de Saúde do Trabalhador

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atualizar os
profissionais em relação
aos Agravos e Fichas de
Notificação

Número de testes descentralizados por
unidade de saúde

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

2. Atualizar os
profissionais em relação
aos Agravos e Fichas de
Notificação

Porcentagem das investigações dos acidentes
envolvendo mortes e graves do município dos
agravos notificados referentes à saúde do
trabalhador

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.25 - Realizar capacitação sobre HIV, ISTs e Hepatites Virais

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar uma capacitação sobre HIV,
DSTs e Hepatites Virais por ano

Número de testes
descentralizados por unidade
de saúde

Percentual 80 Percentual 64 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 9.26 - Realizar acompanhamento dos usuários de HIV, Hepatites Virais, Sífilis e ISTs
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Realizar 85% do acompanhamento dos
usuários notificados de HIV, Hepatites
Virais, Sífilis e ISTs

Percentual de Declarações
de Óbitos com causa básica
definida

Percentual 20 Percentual 18 85,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 9.27 - Acompanhar a realização dos testes rápidos através do SISLOGLAB

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Facilitar o diagnóstico das Hepatites Virais,
Sífilis e HIV/AIDS para o tratamento mais precoce
possível, descentralizando os recursos nas unidades
de saúde dos ESF (testes rápidos)

Número de testes
descentralizados
por unidade de
saúde

Percentual 25 Percentual 25 100,00 Percentual
100,00

OBJETIVO Nº 9.28 - Alimentar o Programa Bolsa Família do município

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Assegurar a alimentação das informações
em 85% do Programa Bolsa Família do
município

Número de testes
descentralizados por
unidade de saúde

Percentual 20 Percentual 20 85,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 9.29 - Assegurar a alimentação do Sistema de Pré-Natal - SIS PRÉ-NATAL

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Assegurar a digitação de 90% no Sistema de
pré-natal - SIS PRÉ-NATAL - das gestantes do
município acompanhadas pelo SUS

Número de Nascidos
Vivos do SINASC

Percentual 20 Percentual 20 90,00 Percentual 100,00

DIRETRIZ Nº 10 - Saúde Bucal

OBJETIVO Nº 10.1 - Ampliar e implementar as ações de saúde bucal na Atenção Primária a Saúde, bem como aumentar o índice de cobertura no
município para no mínimo 80% até 2021
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Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Implementar ações de saúde bucal
preconizadas no Programa Rede Mãe
Paranaense

Cobertura populacional
estimada pelas equipes
básicas de saúde bucal

Percentual 10 Percentual 8 80,00 Percentual 80,00

2. Fortalecer as ações intersetoriais de
promoção à saúde e à prevenção de doenças
bucais, com ênfase na escovação
supervisionada e bochechos com flúor

Monitoramento dos
procedimentos
realizados no PSE

Percentual 10 Percentual 8 80,00 Percentual
80,00

3. Implantar ações para o diagnóstico e
detecção do câncer bucal

Monitoramento de
novos casos de câncer
bucal

Percentual 10 Percentual 8 80,00 Percentual 80,00

4. Ampliar a cobertura da Saúde Bucal através
de criação do cargo de cirurgião dentista, de
carga horária de 40 horas/semanais

Cobertura populacional
estimada pelas equipes
básicas de saúde bucal

Percentual 20 Percentual 20 80,00 Percentual 100,00

5. Intensificar as ações de escovação coletiva
nas escolas através do PSE (Programa Saúde
na Escola)

Monitoramento dos
procedimentos
realizados no PSE

Percentual 10 Percentual 9 80,00 Percentual 90,00

6. Reduzir em 10% o percentual de exodontia
em relação aos procedimentos restauradores

Percentual de
exodontia, redução

Percentual 15 Percentual 8 10,00 Percentual 53,33

7. Implementar a classificação e estratificação
de risco em Saúde Bucal

Percentual de
estratificação de risco

Percentual 15 Percentual 10 80,00 Percentual 66,67

DIRETRIZ Nº 11 - Educação Continuada

OBJETIVO Nº 11.1 - Estimular, apoiar e promover ações educativas de fortalecimento e qualificação do Sistema Único de Saúde - SUS e controle
social no município

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação
da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Promover duas ações de
fortalecimento do SUS e controle social
por ano

Atas de registros das ações e
educações realizadas

Percentual 20 Percentual 20 100,00 Percentual 100,00

OBJETIVO Nº 11.2 - Articular ações de educação permanente e continuada em programas intersetoriais

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar três ações de
educação permanente e
continuada por ano.

Proporção de ações de educação
permanente implementadas e/ou
realizadas pelo município.

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 11.3 - Planejar e executar em conjunto com os departamentos e serviços da SMS, ações de educação em saúde com vistas ao
fortalecimento e qualificação do trabalho em rede.

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 75% dos profissionais que
atuam na SMS com ações de
fortalecimento da rede de serviços

Proporção de ações de educação
permanente implementadas e/ou
realizadas pelo município

Percentual 15 Percentual 12 75,00 Percentual 80,00
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OBJETIVO Nº 11.4 - Orientar, estimular, apoiar e promover a organização das ações de educação em saúde voltadas à população e aos diversos
setores regulados sujeitos as normas da Vigilância Sanitária

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de medida

% meta
alcançada

1. Executar 70% dos eventos
do calendário do MS

Atas de registros das ações e
educações realizadas

Percentual 15 Percentual 12 70,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 11.5 - Articular ações de divulgação na mídia sobre temas relacionados a eventos do calendário oficial do MS, fortalecimento do
SUS e controle social, programas intersetoriais, educação em saúde e fortalecimento do trabalho em rede, educação permanente e continuada e
demais serviços e ações da SMS

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar 70% dos eventos do
calendário oficial do MS

Atas de registros das ações e
educações realizadas

Percentual 15 Percentual 12 70,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 11.6 - Qualificar os profissionais da Atenção Básica através de oficinas, seminários, capacitações, treinamento e reuniões clínicas

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 75% dos profissionais que
atuam na SMS com ações de
fortalecimento da rede de serviços

Proporção de ações de educação
permanente implementadas e/ou
realizadas pelo município

Percentual 15 Percentual 14 75,00 Percentual 93,33

OBJETIVO Nº 11.7 - Elaborar e distribuir materiais técnicos, educativos e de orientação para profissionais e comunidade

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Executar três ações de
educação permanente e
continuada por ano

Avaliação junto aos profissionais das ações
desenvolvidas nas educações continuadas,
considerando os assuntos abordados

Percentual 20 Percentual 18 100,00 Percentual 90,00

OBJETIVO Nº 11.8 - Capacitar os servidores em relação aos cuidados de urgência e emergência, acolhimento, humanização e controle social

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Atingir 75% dos
profissionais que atuam na
SMS com ações de
fortalecimento da rede de
serviços

Avaliação junto aos profissionais das
ações desenvolvidas nas educações
continuadas, considerando os assuntos
abordados

Percentual 20 Percentual 18 75,00 Percentual

90,00

DIRETRIZ Nº 12 - Fortalecimento da Assistência Farmacêutica

OBJETIVO Nº 12.1 - Manter a estruturação da Assistência Farmacêutica, qualificar os profissionais envolvidos, garantindo o acesso aos
medicamentos com qualidade, segurança, refletindo em eficácia no tratamento e controle adequado de doenças crônicas
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Descrição da Meta Indicador para monitoramento
e avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Garantir o
abastecimento/fornecimento dos
medicamentos da REMUNE bem
como os insumos

Reuniões da CFT a cada dois
meses, registradas em ata

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual
80,00

2. Manter a Comissão de Farmácia e
Terapêutica, para revisão da
REMUNE e assuntos relacionados a
medicamentos

Revisão da REMUNE a cada dois
anos

Percentual 25 Percentual 5 100,00 Percentual
20,00

3. Avaliar a demanda não atendida
e encontrar soluções para reduzir
sua ocorrência

Monitorar as prescrições com
avaliação da demanda atendida e
não atendida

Percentual 25 Percentual 10 100,00 Percentual 40,00

4. Acompanhar os pacientes
Diabéticos, usuários de insulina no
controle da glicemia

Monitorar os pacientes usuários de
insulina através dos dados do
glicosímetro

Percentual 25 Percentual 10 100,00 Percentual 40,00

5. Promover ações para descarte
correto de medicamentos sem uso e
vencidos

Controle dos medicamentos
descartados (vencidos ou sem
uso), com locais de coleta nas
unidades

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual
80,00

6. Promover a coleta de insumos de
insulina (agulha, seringas, lancetas,
tiras reagentes, frascos) e descarte
adequado

Vincular a entrega de novas
seringas para usuários de insulina
mediante o retorno das já
utilizadas, bem como tiras,
lancetas e agulhas

Percentual 25 Percentual 15 100,00 Percentual

60,00

7. Capacitar os profissionais para
adequada dispensação dos
medicamentos

Reuniões da CFT a cada dois
meses, registradas em ata

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

DIRETRIZ Nº 13 - Atenção Especializada

OBJETIVO Nº 13.1 - Organizar a regulação nas redes de atenção à saúde no SUS de forma interligada

Descrição da Meta Indicador para monitoramento
e avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar a resolutividade de
acordo com os encaminhamentos,
referência/contra referência

Número de consultas de
Profissionais na Atenção
Especializada, por estabelecimento
de Saúde

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual
80,00

OBJETIVO Nº 13.2 - Garantir o acesso do usuário aos serviços com fluxo definido

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar o fluxo das demandas
e oferta dos serviços de acordo com
os contratos

Número de exames na Atenção
Especializada por
estabelecimentos de Saúde

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 13.3 - Monitorar o fluxo de oferta e demanda dos serviços especializados
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Descrição da Meta Indicador para monitoramento
e avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar o fluxo das
demandas e oferta dos serviços de
acordo com os contratos

Número de Procedimentos na
Atenção Especializada por
estabelecimento de Saúde

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 13.4 - Ampliar a diversidade de exames especializados

Descrição da Meta Indicador para
monitoramento e avaliação da
meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar o fluxo das demandas
e oferta dos serviços de acordo com
os contratos

Número de exames na Atenção
Especializada por estabelecimento
de Saúde

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

OBJETIVO Nº 13.5 - Ampliar a diversidade de profissionais especialistas

Descrição da Meta Indicador para monitoramento e
avaliação da meta

Linha-
Base

Meta
2019

Unidade
de
medida

Resultado Meta
Plano(2018-
2021)

Unidade
de
medida

% meta
alcançada

1. Monitorar o fluxo das
demandas e oferta dos serviços
de acordo com os contratos

Número de consultas de Profissionais
na Atenção Especializada, por
estabelecimento de Saúde

Percentual 25 Percentual 20 100,00 Percentual 80,00

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção

Subfunções da
Saúde

Descrição das Metas por Subfunção Meta
programada
para o exercício

301 - Atenção
Básica

Implantar o sistema de agendamento de consultas e procedimentos em todas as ESF do município 20,00

Garantir o abastecimento/fornecimento dos medicamentos da REMUNE bem como os insumos 20,00

Atingir 75% dos profissionais que atuam na SMS com ações de fortalecimento da rede de serviços 18,00

Executar três ações de educação permanente e continuada por ano 18,00

Atingir 75% dos profissionais que atuam na SMS com ações de fortalecimento da rede de serviços 14,00

Executar 70% dos eventos do calendário oficial do MS 12,00

Executar 70% dos eventos do calendário do MS 12,00

Atingir 75% dos profissionais que atuam na SMS com ações de fortalecimento da rede de serviços 12,00

Executar três ações de educação permanente e continuada por ano. 18,00

Promover duas ações de fortalecimento do SUS e controle social por ano 20,00

Implementar ações de saúde bucal preconizadas no Programa Rede Mãe Paranaense 8,00

Assegurar a digitação de 90% no Sistema de pré-natal - SIS PRÉ-NATAL - das gestantes do município acompanhadas pelo SUS 20,00

Assegurar a alimentação das informações em 85% do Programa Bolsa Família do município 20,00

Facilitar o diagnóstico das Hepatites Virais, Sífilis e HIV/AIDS para o tratamento mais precoce possível, descentralizando os recursos nas
unidades de saúde dos ESF (testes rápidos)

25,00

Realizar 85% do acompanhamento dos usuários notificados de HIV, Hepatites Virais, Sífilis e ISTs 18,00

Realizar uma capacitação sobre HIV, DSTs e Hepatites Virais por ano 64,00

Acompanhar 90% no Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI e cobrar a Vacinação dos grupos prioritários
na campanha da Influenza

18,00

Realizar 100% de investigações e avaliações dos casos de Eventos Adversos Pós Vacinal a cada ano 25,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 38 de 59



Acompanhar 100% no Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI a cobertura da Vacinação Campanha da
Poliomelite

25,00

Atingir 95% de cobertura vacinal no Sistema de Informações do Programa Nacional de Imunizações SIPNI - do esquema básico (BCG,
Pentavalente (HIB/Hep.B/DTP) e VTV, Meningite C, Pneumocócica10, Rotavírus) anualmente

18,00

Atingir 95% na Campanha Nacional de combate a poliomelite anualmente 18,00

Encaminhar 100% dos casos notificados dos agravos para Atenção Primária/ESF 20,00

Realizar 100% de investigações dos surtos notificados em parceria com as demais vigilâncias 20,00

Encaminhar 100% dos casos notificados dos agravos para Atenção Primária/ESF 15,00

Alcançar 85% de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera 10,00

Investigar e analisar 100% de óbitos de crianças menores de 1 ano e de mulheres em idade fértil anualmente 100,00

Inserir 100% dos comunicantes de tuberculose no Sistema de Informação de Tratamento da Infecção Latente da Tuberculose (TILTB) 90,00

Realizar o monitoramento das informações sobre testes rápidos do Sistema de Controle Logístico de Insumos Laboratoriais -
SISLOGLAB, mensalmente

100,00

Alimentar 85% as informações do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional 85,00

Manter 100% informado o SISPACTO, sistema online utilizado para o registro da pactuação de Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores
de Saúde, anualmente

90,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 25,00

Realização de duas oficinas ao ano 100,00

Promover campanhas e eventos que visem a consolidação das Políticas Públicas de saúde voltadas para prevenção da mesma 17,00

Realizar capacitações e treinamentos junto a equipe para elaboração de protocolos, estabelecendo fluxos e normas hospitalares 23,00

Garantir a acessibilidade para todos os usuários aos serviços aos serviços de saúde do município 18,00

Qualificar todos os profissionais atuantes na Atenção Primária para realização de testes rápidos para uma abordagem ampla e eficaz a
todos os usuários

20,00

Implantar a rede de Atenção a Pessoa Idosa 12,00

Realizar ações e campanhas de prevenção, diagnóstico e tratamento precoce do Câncer Ginecológico e de Mama 20,00

Implementar e monitorar a Rede Municipal de Proteção e Atenção à Pessoa em Situação de Violência em parceria com as diversas
secretarias e órgãos relacionados

25,00

Implementar as atividades da Equipe do Núcleo de Apoio a Saúde da Família (NASF) 25,00

Estabelecer fluxos dos Serviços de Atenção Primária 18,00

Reformar, ampliar e construir Unidades de saúde para estratégia de Saúde da Família de acordo com o preconizado pelo Ministério da
Saúde, visando melhorar as condições de trabalho e qualidade de atendimento aos usuários;

25,00

Manter a Comissão de Farmácia e Terapêutica, para revisão da REMUNE e assuntos relacionados a medicamentos 5,00

Fortalecer as ações intersetoriais de promoção à saúde e à prevenção de doenças bucais, com ênfase na escovação supervisionada e
bochechos com flúor

8,00

Atendimento a 100% das solicitações via ouvidoria da saúde 100,00

Capacitar os profissionais pertencentes a rede e os cuidadores de pessoas idosas 12,00

Qualificar todos os profissionais atuantes na Atenção Primária para realização de testes rápidos para uma abordagem ampla e eficaz a
todos os usuários

30,00

Aprimorar cada vez mais a vigilância do risco gestacional, garantindo o acesso a consultas e a exames de pré-natal conforme
preconização da Rede Mãe Paranaense, realizando o acolhimento com classificação de risco a todas as gestantes do município o mais
precoce possível

18,00

Estabelecer que se tenha um sistema de auditoria que realize efetiva fiscalização da manutenção dos equipamentos a fim de garantir a
segurança dos trabalhadores bem como dos usuários dos serviços de saúde

18,00

Oferecer condições adequadas de trabalho para todas as equipes 20,00

viabilizar equipamentos e insumos para as Unidades de Saúde permitindo o atendimento de qualidade, sempre mantendo manutenção
preventiva e corretiva com reserva para a reposição dos existentes;

20,00

Avaliar a demanda não atendida e encontrar soluções para reduzir sua ocorrência 10,00
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Implantar ações para o diagnóstico e detecção do câncer bucal 8,00

Desenvolver e implementar estratégias para prevenção de quedas e violência a pessoa idosa 20,00

Realizar monitoramento de notificações dos casos de sífilis em gestantes, garantindo assim atendimento de qualidade e tratamento eficaz
durante o Pré-Natal

18,00

Realizar monitoramento de notificações dos casos de sífilis em gestantes, garantindo assim atendimento de qualidade e tratamento eficaz
durante o Pré-Natal

20,00

Qualificar o trabalho das equipes de Saúde da Família através do PMAQ 25,00

Implantar e implementar todas as diretrizes do atendimento de acordo com o Programa de Tutoria do APSUS, buscando sempre
qualidade nos serviços prestados à população.

20,00

Acompanhar os pacientes Diabéticos, usuários de insulina no controle da glicemia 10,00

Acompanhar a população idosa por meio de programas existentes na Estratégia de Saúde da Família e com auxílio do NASF 20,00

Ampliar a cobertura da Saúde Bucal através de criação do cargo de cirurgião dentista, de carga horária de 40 horas/semanais 20,00

Intensificar as ações de escovação coletiva nas escolas através do PSE (Programa Saúde na Escola) 9,00

Promover ações para descarte correto de medicamentos sem uso e vencidos 20,00

Reduzir em 10% o percentual de exodontia em relação aos procedimentos restauradores 8,00

Promover a coleta de insumos de insulina (agulha, seringas, lancetas, tiras reagentes, frascos) e descarte adequado 15,00

Implementar a classificação e estratificação de risco em Saúde Bucal 10,00

Capacitar os profissionais para adequada dispensação dos medicamentos 20,00

302 - Assistência
Hospitalar e
Ambulatorial

Firmar convênio com o Insituto através de Secretaria do Estada (SESA) no ano de 2017 para reformar e ampliar o hospital 50,00

Monitorar o fluxo das demandas e oferta dos serviços de acordo com os contratos 20,00

Monitorar o fluxo das demandas e oferta dos serviços de acordo com os contratos 20,00

Monitorar o fluxo das demandas e oferta dos serviços de acordo com os contratos 20,00

Monitorar o fluxo das demandas e oferta dos serviços de acordo com os contratos 20,00

Monitorar a resolutividade de acordo com os encaminhamentos, referência/contra referência 20,00

Encaminhar 100% dos casos notificados dos agravos para Atenção Primária/ESF 15,00

Investigar e analisar 100% de óbitos de crianças menores de 1 ano e de mulheres em idade fértil anualmente 100,00

Renovar a qualificação da UPA 25,00

Renovar a qualificação da UPA 20,00

Renovar a frota de viaturas do SAMU 0,00

Adquirir viatura reserva para o SAMU e ambulâncias de transporte sanitário da Secretaria Municipal de Saúde, para transformar 100% do
índice de manutenção corretiva em manutenção preventiva

75,00

Renovar a frota de viaturas do SAMU 0,00

Realizar a Classificação de Risco à 100% dos pacientes que procuram atendimento na UPA 25,00

Realizar Classificação de Risco à 100% dos pacientes que procuram atendimento na UPA 25,00

Implantar o serviço de atendimento domiciliar (SAD) até 2017 0,00

Aquisição de equipamentos 20,00

Renovar a qualificação da UPA 20,00

Realizar classificação de risco à 100% dos pacientes que procuram atendimento na UPA 25,00

Implementar e estruturar melhor o Centro Cirúrgico, pronto socorro e unidade de esterilização 22,00

Estudo de viabilidade para implantação de serviços de fisioterapia hospitalar 0,00

Aprimorar o número de servidores através do processo seletivo, mantendo a equipe mínima exigida até 2018 20,00

Realizar projetos e campanhas para aquisição de novos equipamentos para estruturação hospitalar 20,00

Estruturação de lavanderia hospitalar 20,00
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303 - Suporte
Profilático e
Terapêutico

Ampliar a divulgação dos serviços de saúde mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

15,00

Ampliar a divulgação dos serviços de saúde mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

68,00

Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

25,00

Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde Mental oferecidos no CAPS I E CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

70,00

Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma de como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

90,00

Ampliar a divulgação dos serviços de Saúde Mental oferecidos no CAPS I e CAPS ADIII, assim como orientação sobre a forma de como
procurá-los e utilizá-los, proporcionando a detecção e tratamento precoce dos acometidos de transtornos mentais

90,00

304 - Vigilância
Sanitária

Promover campanhas e eventos que visem a consolidação das Políticas Públicas de saúde voltadas para prevenção da mesma 20,00

Investigar 100% dos agravos notificados de acidentes envolvendo mortes e graves do município dos agravos notificados referentes à
saúde do trabalhador a cada ano

25,00

Realizar 100% de investigações dos surtos notificados em parceria com as demais vigilâncias 20,00

Promover 80% de participação da equipe em eventos de capacitação 45,00

Registrar 100% das notificações no sistema da Vigilância Epidemiológica anualmente 100,00

Levantar causas dos agravos notificados e orientar ações preventivas para evitar novos eventos anualmente 100,00

Promover ações preventivas através de atividades educacionais, para conscientização do trabalhador a fim de garantir a saúde do mesmo
nas diversas áreas de atuação

50,00

Alimentar 100% dos programas da Vigilância Sanitária 80,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas de governo 25,00

Atingir a 100% da demanda das inspeções de rotina e ou visitas 40,00

Atingir a 100% da demanda das inspeções de rotina e ou visitas 80,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas de governo 70,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas de governo 50,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas de governo 45,00

Executar 100% das análises planejadas pela município como pela Regional de Saúde 45,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 25,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 25,00

Executar 100% das análises planejadas pelo município como pela Regional de Saúde. 100,00

Atingir 100% da demanda das inspeções de rotina e ou visitas. 70,00

Alimentar 100% dos programas da Vigilância Sanitária. 36,00

Executar 100% das análises planejadas pelo município como pela Regional de Saúde. 100,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo. 40,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo. 72,00

Executar 100% das análises planejadas pelo município como pela Regional de Saúde 50,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 25,00

Atingir 100% da demanda das inspeções de rotina e ou visitas 45,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 50,00

Monitorar a qualidade da água de 80% das soluções alternativas coletivas (SAC) cadastradas no programa vigilância da qualidade da
água

100,00

Monitorar a qualidade da água de 80% das soluções alternativas coletivas (SAC) cadastradas no programa vigilância da qualidade da
água

100,00
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Realizar reuniões quadrimestrais com os membros do comitê municipal de controle e prevenção da Dengue 40,00

Realizar reuniões quadrimestrais com os membros do comitê municipal de controle e prevenção da Dengue 45,00

Realizar reuniões quadrimestrais com os membros do comitê municipal de controle e prevenção da Dengue 45,00

Observar 100% dos casos de cães suspeitos 50,00

Observar 100% dos casos de cães suspeitos 30,00

Realizar inspeção em 100% das estações de tratamento de água no município 90,00

Investigar 100% das notificações de surtos de doenças hidroveículadas 100,00

Investigar 100% das notificações de surtos de doenças hidroveículadas 100,00

Analisar 80% dos planos de gerenciamento dos resíduos de serviço de saúde (PGRSS), dos equipamentos sob responsabilidade da
Secretaria Municipal de Saúde

18,00

Identificar e cadastrar uma área com suspeita de contaminação de solo 23,00

Realização de duas oficinas ao ano 100,00

Capacitar e qualificar os profissionais da rede municipal na Vigilância em Saúde 80,00

Atendimento a 100% das solicitações via ouvidoria da saúde 100,00

Realização de 100% das atividades recomendadas nas diretrizes do Ministério da Saúde/Secretaria de Estado da Saúde 70,00

305 - Vigilância
Epidemiológica

Promover campanhas e eventos que visem a consolidação das Políticas Públicas de saúde voltadas para prevenção da mesma 20,00

Assegurar a digitação de 90% no Sistema de pré-natal - SIS PRÉ-NATAL - das gestantes do município acompanhadas pelo SUS 20,00

Assegurar a alimentação das informações em 85% do Programa Bolsa Família do município 20,00

Facilitar o diagnóstico das Hepatites Virais, Sífilis e HIV/AIDS para o tratamento mais precoce possível, descentralizando os recursos nas
unidades de saúde dos ESF (testes rápidos)

25,00

Realizar 85% do acompanhamento dos usuários notificados de HIV, Hepatites Virais, Sífilis e ISTs 18,00

Realizar uma capacitação sobre HIV, DSTs e Hepatites Virais por ano 64,00

Atualizar os profissionais em relação aos Agravos e Fichas de Notificação 25,00

Investigar 100% dos agravos notificados de acidentes envolvendo mortes e graves do município dos agravos notificados referentes à
saúde do trabalhador a cada ano

25,00

Atualiza os profissionais sobre manejo clínico dos pacientes com Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG) com duas reuniões anuais 18,00

Inserir 100% de óbitos, fetais e de crianças menores de 1 ano e de mulheres em idade fértil no Sistema de Informação sobre Mortalidade
Federal (SIM - FEDERAL) anualmente

22,00

Identificar as causas de morte sem assistência médica (CID R98) e de outas causas mal definidas e não específicas de mortalidade (CID
R99)

20,00

Acompanhar 90% no Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI e cobrar a Vacinação dos grupos prioritários
na campanha da Influenza

18,00

Realizar 100% de investigações e avaliações dos casos de Eventos Adversos Pós Vacinal a cada ano 25,00

Manter 100% das solicitações de vacinas e seringas no Sistema de Informação de Insumo Estratégico - SIES 25,00

Acompanhar 100% no Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunização - SI-PNI a cobertura da Vacinação Campanha da
Poliomelite

25,00

Atingir 95% de cobertura vacinal no Sistema de Informações do Programa Nacional de Imunizações SIPNI - do esquema básico (BCG,
Pentavalente (HIB/Hep.B/DTP) e VTV, Meningite C, Pneumocócica10, Rotavírus) anualmente

18,00

Atingir 95% na Campanha Nacional de combate a poliomelite anualmente 18,00

Encaminhar 100% dos casos notificados dos agravos para Atenção Primária/ESF 20,00

Realizar 100% de investigações dos surtos notificados em parceria com as demais vigilâncias 20,00

Encaminhar 100% dos casos notificados dos agravos para Atenção Primária/ESF 15,00

Alcançar 85% de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera 10,00

Investigar e analisar 100% de óbitos de crianças menores de 1 ano e de mulheres em idade fértil anualmente 100,00

Inserir 100% dos comunicantes de tuberculose no Sistema de Informação de Tratamento da Infecção Latente da Tuberculose (TILTB) 90,00
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Realizar o monitoramento das informações sobre testes rápidos do Sistema de Controle Logístico de Insumos Laboratoriais -
SISLOGLAB, mensalmente

100,00

Manter 100% informado o SISPACTO, sistema online utilizado para o registro da pactuação de Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores
de Saúde, anualmente

90,00

Alimentar 100% os dados de Monitorização das Doenças Diarreicas Agudas - MDDA -, Sistema de Vigilância Epidemiológica de Surtos
de Doença Transmitida por Alimentos (SIVEP - DDA)

100,00

Inserir 100% de notificações no Sistema de Informação de Agravos de Notificações (SINASC) semanalmente 100,00

Inserir 100% de DO no Sistema de Informação sobre Mortalidade (SIM) anualmente 100,00

Inserir 100% de DN no Sistema de Informação Sobre Nascidos Vivos (SINASC) anualmente 100,00

Registrar 100% das notificações no sistema da Vigilância Epidemiológica anualmente 100,00

Levantar causas dos agravos notificados e orientar ações preventivas para evitar novos eventos anualmente 100,00

Promover ações preventivas através de atividades educacionais, para conscientização do trabalhador a fim de garantir a saúde do mesmo
nas diversas áreas de atuação

50,00

Cumprir a demanda percentual dos programas preconizados pelas diferentes esferas do governo 25,00

Realizar reuniões quadrimestrais com os membros do comitê municipal de controle e prevenção da Dengue 45,00

Investigar 100% das notificações de surtos de doenças hidroveículadas 100,00

Investigar 100% das notificações de surtos de doenças hidroveículadas 100,00

Realização de duas oficinas ao ano 100,00

Atendimento a 100% das solicitações via ouvidoria da saúde 100,00

Atualizar os profissionais em relação aos Agravos e Fichas de Notificação 25,00

306 - Alimentação
e Nutrição

Alimentar 85% as informações do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional 85,00
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Demonstrativo da Programação de Despesas com Saúde por Subfunção, Natureza e Fonte

Subfunções da
Saúde

Natureza
da
Despesa

Receita de
impostos e de
transferência de
impostos
(receita própria
- R$)

Transferências
de fundos à
Fundo de
Recursos do
SUS,
provenientes do
Governo
Federal (R$)

Transferências
de fundos ao
Fundo de
Recursos do
SUS,
provenientes do
Governo
Estadual (R$)

Transferências
de convênios
destinados à
Saúde (R$)

Operações
de Crédito
vinculadas
à Saúde
(R$)

Royalties
do
petróleo
destinados
à Saúde
(R$)

Outros
recursos
destinados
à Saúde
(R$)

Total(R$)

0 - Informações
Complementares

Corrente N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Capital N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

122 -
Administração
Geral

Corrente N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Capital N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

301 - Atenção
Básica

Corrente 7.370.061.106,05 3.890.181,07 881.454,86 N/A N/A N/A N/A 7.374.832.741,98

Capital 169.378,60 428.763,36 32.516,35 N/A N/A N/A N/A 630.658,31

302 -
Assistência
Hospitalar e
Ambulatorial

Corrente 3.730.761.202,06 5.612.225,94 1.320.000,00 N/A N/A N/A N/A 3.737.693.428,00

Capital 11.066,50 N/A N/A N/A N/A N/A N/A 11.066,50

303 - Suporte
Profilático e
Terapêutico

Corrente N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Capital N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

304 - Vigilância
Sanitária

Corrente 265.591,10 75.074,16 22.148,69 N/A N/A N/A N/A 362.813,95

Capital N/A N/A 17.021,05 N/A N/A N/A N/A 17.021,05

305 - Vigilância
Epidemiológica

Corrente 380.011,39 99.374,98 13.007,96 N/A N/A N/A N/A 492.394,33

Capital N/A N/A 9.996,49 N/A N/A N/A N/A 9.996,49

306 -
Alimentação e
Nutrição

Corrente N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Capital N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online 
Data da consulta: 21/07/2020.

Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS
Ao realizarmos uma avaliação geral da nossa Programação Anual de Saúde para o ano de 2019, pode-se observar um resultado satisfatório, onde na
maioria das diretrizes foram possíveis serem realizadas ações conforme havíamos programado. Importante ressaltar que a maioria das metas foram
atingidas em suas plenitude, apesar de ainda não representarem 100% do proposto no plano quadrienal. A Secretaria Municipal de Saúde trabalha
incessantemente na busca dos melhores resultados nos indicadores de saúde para consequentemente melhor qualidade de assistência prestada a toda a
população vividense.

Ao analisarmos a Diretriz 1- Fortalecimento da Atenção Primaria a Saúde, observa-se que houve um trabalho continuo por parte da gestão juntamente
com as 9 equipes de ESF as quais são responsáveis pela cobertura na Atenção Básica de 100% do município, juntamente com a Equipe multidisciplinar
que atuam no NASF e demais componentes da Rede de Saúde do município foi possível atingirmos a maioria dos objetivos propostos na Programação
Anual de Saúde, foram realizadas varias campanhas preventivas direcionadas a Saúde da Mulher (Marco, Maio e Outubro), Saúde do Homem
(Agosto),Prevenção de Acidentes de transito (Maio), Prevenção e conscientização sobre saúde Mental (Setembro) entre diversas campanhas e programas
realizadas por todo o departamento algumas juntamente com outros departamentos do município, PSE (Programa Saúde na Escola) realizado juntamente
com Departamento de Educação, Programas de Atenção a Saúde do Idoso, realizado juntamente com Departamento Social entre tantas outras ações que
objetivam sempre um tratamento humanizado e de qualidade, proporcionando acesso amplo, integral e resolutivo a toda a população. Com relação a
melhorias na Infraestrutura da APS, temos resultados positivos, ao finalizar 2019 obtivemos a conclusão e entrega da Obra da nova Unidade de Saúde de
Santa Lucia - ESF São Cristóvão, bem como entrega da Reforma da UBS da Reserva Indígena - Aldeia Passo Liso e entrega de equipamentos para as
equipes com recursos provenientes do APSUS, dentre outras melhorias já elencadas anteriormente.

Com relação a Diretriz 2 que elenca o Atendimento Hospitalar e necessário explanar que a maioria dos recursos investidos na obra de reforma,
ampliação e estruturação tanto do Hospital, quanto de seus setores (lavanderia, Centro Cirúrgico, CME, Pronto Socorro) foram pleiteados e adquiridos
através de convênios da própria instituição com Governo Estadual, ou campanhas da População em geral, sendo o município responsável em algumas
contrapartidas e através do acompanhamento das obras junto a direção e Conselho da Instituição. No decorrer de 2019 o Departamento auxiliou a
Instituição no fornecimento de alguns Insumos e medicamentos além de manter contratualizacao de alguns procedimentos através do CONIMS
(Consorcio Intermunicipal), bem como um trabalho conjunto na realização de capacitações/treinamentos entre equipes do Departamento e da Instituição,
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visando a segurança dos atendimentos prestados bem como dos profissionais atuantes na instituição. Trabalhou também de forma conjunta para
estruturação da CME que foi instalada na UBS Central durante o período de construção da nova unidade de CME junto a Instituição e também na
cedência de profissional enfermeiro para ser Responsável técnico pelo setor. 

De certa forma pode-se justificar o não alcance de algumas metas como, por exemplo, na questão da Diretriz 3 que contempla a Rede de Atenção as
Urgências e Emergências, onde esta previsto dentro desta Programação Anual, a Renovação da frota de viaturas do SAMU, bem como aquisição de
viatura reserva, porem justificamos que esta troca já fora realizada em 03/2017, outras metas com relação a implantação do Programa EMAD tipo II
(Serviço de Atenção Domiciliar - Melhor em casa), justificamos que o projeto para tal implantação estava tramitando junto ao MS desde 2015, e o
município foi contemplado com a portaria de habilitação junto ao MS no dia 19/12/2019, sendo assim programou o inicio das atividades da equipe para
2020. Nas demais metas dessa diretriz o município obteve  avaliações satisfatórias, pois através do trabalho conjunto da equipe foi possível em
Dezembro de 2018 o município após vistoria e avaliação do MS alcançar a Requalificação da UPA-24hs junto ao MS, habilitação esta que aumenta o
valor repassado mensalmente para o custeio/manutenção mensal da Unidade.

No que diz respeito a Diretriz 4- Fortalecimento da Rede de Saúde Mental, no decorrer de 2019 o município obteve avanços, sendo que em Julho de
2018 foi possível a Inauguração/Implantação e o inicio das atividades do CAPS ADIII em nosso município, serviço este de abrangência regional, tendo
sua gestão realizada pelo Consorcio Intermunicipal de Saúde (CONIMS), melhorando o acesso a um serviço de suma importância para nossa população.
Durante o ano de 2019 obtivemos a habilitação para o funcionamento do CAPS ADIII junto a esfera Estadual no valor de custeio mensal de
(52.500,00) tendo os demais gastos custeado através do rateio entre os municípios que fazem parte do Consorcio, o município sempre participou junto
aos demais municípios em solicitações e requerimentos na busca incessante de requerer junto ao MS a habilitação federal a qual e de um custeio mensal
de 105.000,00 e será que grande valia para dar folego aos municípios no que se refere ao custeio das atividade desenvolvidas no serviço. Nos demais
objetivos relacionados aos serviços do CAPS I ofertados a população, foi possível seguir os cronogramas pré-estabelecidos, mantendo a equipe
multidisciplinar atuando junto as demais equipes da APS com ações de matriciamento, promovendo a participação dos usuários bem como seus
familiares.

No que se refere as Diretrizes 5, 6, 7, 8 e 9 todas relacionadas ao Serviço de Vigilância em Saúde do Município, a avaliação foi satisfatória pois em sua
maioria foram atingidas as metas propostas através de ações realizadas em conjunto com a Atenção Primaria de Saúde, NASF(Equipe Multidisciplinar de
Apoio), UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no decorrer de todo o ano foram realizadas diversas capacitações com variados temas, aprimorando o
conhecimento de todos os profissionais atuantes nas Redes de Atenção do Município, consequentemente cumprindo com as demandas preconizadas pelas
diferentes esferas de governo sempre primando pela qualidade do serviço prestado a toda população nas diferentes áreas que envolvem os serviços de
saúde.

Com relação a Diretriz 10 - Saúde Bucal, obtivemos também avanço através da realização do Concurso Publico com abertura de Cargo de Cirurgião
Dentista 40 hs, e após contratação de um Cirurgião Dentista 40 hs e um Auxiliar de Saúde Bucal 40hs para compor a Equipe da ESF SAO JOSE
OPERARIO, tendo assim a ampliação no índice de cobertura em Saúde  Bucal para (71,08%) no município o qual e também um dos indicadores
pactuados junto a esfera Estadual através do SISPACTO. Ainda em 2018 fora implantado a Estratificação de Risco das Gestantes e pacientes crônicos,
dando continuidade durante o ano de 2019, para uma maior cobertura e consequentemente um melhor acompanhamento visando evitar o agravo de
doenças preveníveis conforme Projeto de Tutoria do Estado do PR, e o Programa da Rede Mae Paranaense.

No que Diz respeito a Diretriz 11 - Educação Continuada, o município promoveu durante todo o ano ações de Educação continuada e Permanente com
ênfase no fortalecimento do sus e ações de controle social. Mensalmente foram realizadas reuniões com diversos temas e nas mais variadas áreas com as
ACS e ACEs, visando qualificação e troca de experiências que trouxeram melhorias no trabalho do dia a dia com a população adstrita na sua área de
abrangência. Mensalmente também ocorreram encontros com Equipe Multidisciplinar pertencente a Rede de Saúde para implementar e fortalecer a Rede
de Assistência do Munícipio, primando por humanização e qualidade no atendimento prestado pelos diversos seguimentos do departamento. O município
também sempre apoia a participação de seus colaboradores das mais diversas áreas em treinamentos, congressos, seminários promovidos pelas diferentes
esferas de governo, e no decorrer do ano alguns de nossos profissionais inclusive após solicitação da Regional auxiliaram em treinamentos para os
demais municípios pertencentes a nossa Regional.(Ex: Testes Rápidos).

No Fortalecimento da Assistência Farmacêutica conforme elencado na Diretriz 12, podemos elencar pontos positivos no que diz respeito a continuidade
do fornecimento de medicamentos de qualidade para a população o que refletiu diretamente na eficácia dos tratamentos gerando um controle adequado
principalmente das doenças crônicas que acometem nossa população. No decorrer de 2018 a Equipe que compôs esse setor iniciou com projetos
direcionado ao acompanhamento dos pacientes Diabéticos, com avaliações e monitoramento de todos os pacientes insulinodependentes através de
atendimento individualizado com orientações do correto uso da medicação bem como correto descarte de todos os insumos perfuro cortantes e
contaminados utilizados pelo usuário. E também Projeto direcionado a pacientes em acompanhamento e tratamento em Saúde Mental, visando o uso
consciente e adequado de psicotrópicos, melhorando a qualidade de vida e segurança do paciente bem como de todo o ambiente familiar ao qual ele esta
inserido. Foram realizados processos licitatórios para aquisição de todos os materiais e insumos necessários para a implementação deste projeto, bem
como para melhorias na estrutura de todas as farmácias básicas descentralizadas do município. Porem no inicio de 2019 ocorreram algumas alterações
nos profissionais atuantes no setor, bem como necessidade de contratação devido a aumento nas demandas, porem o departamento encontrou dificuldades
junto a administração nestas contratações o que acabou mostrando-se resultados insatisfatórios no que se refere ao avanço dos projetos iniciados ainda em
2018 devido a acumulo de serviços e déficit nos recursos humanos.

Na Atenção Especializada elencada como a Diretriz 13, foi possível manter convenio ativo com Consorcio Intermunicipal e através deste oferecer
atendimentos de media e alta complexidade, refletindo em uma maior resolutividade das diferentes demandas existentes no município, desde exames,
consultas e ate procedimentos cirúrgicos de media e alta complexidade com especialistas dos quais o município não possui contratualizacao própria e
muitas vezes encontram dificuldades nos encaminhamentos através de TFD (Tratamento Fora do domicilio), encaminhamentos estes que por vezes
classificados como procedimentos de Alta Complexidade, tornando-se de responsabilidade da Gestão Estadual.
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8. Indicadores de Pactuação Interfederativa
N Indicador Tipo Meta

ano
2019

Resultado do
quadrimestre

%
alcançada
da meta

Unidade
de

Medida

1
Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório,
câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)

U 28 40 57,15 Número

2
Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.

E 100,00 80,00 80,00 Percentual

3
Proporção de registro de óbitos com causa básica definida

U 95,00 98,26 103,43 Percentual

4 Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade -
Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose - com cobertura
vacinal preconizada

U 100,00 0,00 0 Percentual

5
Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após
notificação.

U 100,00 100,00 100,00 Percentual

6
Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes

U 100,00 100,00 100,00 Percentual

7
Número de Casos Autóctones de Malária

E - - 0 Número

8
Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade

U 2 2 100,00 Número

9
Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.

U 0 0 0 Número

10
Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais,
cloro residual livre e turbidez

U 100,00 100,00 100,00 Percentual

11
Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de
determinado local e a população da mesma faixa etária

U 1,00 0,75 75,00 Razão

12
Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de
determinado local e população da mesma faixa etária.

U 0,40 0,52 130,00 Razão

13
Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar

U 40,00 34,28 85,70 Percentual

14
Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos

U 15,00 17,30 84,67 Percentual

15
Taxa de mortalidade infantil

U 2 3 0 Número

16
Número de óbitos maternos em determinado período e local de residência

U 0 1 0 Número

17
Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica

U 100,00 100,00 100,00 Percentual

18
Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)

U 80,00 91,00 113,75 Percentual

19
Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica

U 65,00 71,08 109,35 Percentual

21
Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica

E 100,00 100,00 100,00 Percentual
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22
Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue

U 6 2 33,33 Número

23
Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.

U 100,00 100,00 100,00 Percentual

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online 
Data da consulta: 21/07/2020.

Análises e Considerações sobre Indicadores de Pactuação Interfederativa
Após analise e discussão dos Indicadores do SISPACTO 2019 obtivemos as seguintes conclusões:

Indicador 1 obtivemos um resultado insatisfatório pois tínhamos pactuado um montante de no máximo 28 óbitos prematuros e no decorrer de 2019 o
município apresentou um total de 40 casos (15 Circulatórios/ 4 Respiratórios/ 0 Diabetes/ 21Neoplasias.) de mortalidade prematura, totalizando 57,15%
da meta pactuada.

Indicador 2, no decorrer de 2019 tivemos 4 casos de óbitos em Mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) sendo que destes foram investigados e finalizados
3 totalizando 80% da meta pactuada, porem 1 que esta em aberto ainda esta dentro do prazo estipulado pelo sistema para finalização.

Indicador 3 o município teve no decorrer de 2019 um total de 178 óbitos, destes 175 com registros de causa básica definida, totalizando 98,26% do
montante total, e tínhamos pactuado 95%, sendo assim obtivemos resultado satisfatório para este indicador.

Indicador 4 no que se refere a Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade
(Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose ), com cobertura vacinal preconizada tivemos uma
analise insatisfatória pois o município obteve 0% do percentual pactuado, pois das 4 vacinas ( Penta 93%, Poliomielite 94%, Pneumocócica 93%, Tríplice
Viral 88%) em nenhuma atingiu o percentual preconizado.

Indicador 5 - Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação, obteve-se analise
satisfatória pois foram encerradas em tempo proposto 100 % das notificações.

Indicador 6 o município teve no decorrer de 2019 apenas 1 diagnósticos de casos novos de Hanseníase, tendo acompanhado e finalizado com prognostico
de cura atingindo 100% da meta pactuada.

Indicador 8 - Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade. Neste indicador obtivemos analise insatisfatória, pois
tínhamos pactuado 2 casos e infelizmente foram notificados 2 casos ou seja um montante de 100%, e por ser um agravo de saúde publica que pode ser
diagnosticado ainda durante o pré-natal realizando assim um tratamento precoce e eficaz, já no decorrer do ano a gestão juntamente com as equipes de
saúde esteve implantando estratégias para um melhor acompanhamento destas gestantes para diagnósticos e tratamento precoce visando diminuição ou ate
mesmo evitar novos casos.

Indicador 9 o município não teve diagnostico de caso novo de HIV em menores de 5 anos, mantendo a meta pactuada.

indicador 10 - Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre
e turbidez. Em analise a este indicador o município obteve um resultado satisfatório  totalizando 100% conforme pactuado, pois foram encaminhadas um
montante de 132 amostras no decorrer do ano ou seja um total de 11 amostras mensais.

Indicador 11- Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população
da mesma faixa etária, temos pactuado 1% da população o que totaliza 1951 exames citopatologicos em mulheres de 25 a 64 anos e no decorrer de 2019
foram coletados um montante de 1467 nessa faixa o que demonstra analise insatisfatória, ou seja atingimos apenas 0,75%, tal percentual pode ser
justificado pois o maior numero de coletas fora realizada no decorrer da Campanha do Outubro Rosa onde todas as equipes participaram e empenharam-
se com coletas noturnas e aos sábados, porem para essas coletas serem contabilizadas na meta do município elas precisam ter resultados liberados ainda
no ano vigente e após analise e possível notarmos que tivemos mais de 900 coletas durante o mês de Outubro e só foram liberados e contabilizados nos
meses de Outubro (107), Novembro (196) e Dezembro (4), um montante de 307 resultados.

Indicadores 12 - Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e
população da mesma faixa etária. Nesse indicador a analise foi satisfatória, pois o pactuado e de 0,40% (total população = 1218 mulheres) e o município
obteve o montante de (636 exames) 0,52%, o que corresponde a um percentual de 130%.

Indicador 13 - Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar- No decorrer de 2019 tivemos um total de 324
Nascimentos, onde destes 111 foram através de Parto normal o que totaliza 34,28% e 213 partos por cesariana totalizando 65,62%, sendo que o pactuado
pelo município para 2019 fora 40% de Parto Normal, sendo assim tivemos uma amostra insatisfatória para este indicador.

Indicador 14 - Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos, temos pactuado o percentual de no máximo 15%, e no decorrer
de 2019 obtivemos analise insatisfatória, (17.30%) pois tivemos 2 casos de gravidez de 10 a 14 anos e 53 casos de gravidez de 15 a 19 anos. 

Indicador 15 o município teve 3 casos de Óbito infantil, já totalizando -50% uma analise insatisfatória e preocupante, pois este e um indicador que
reflete significativamente na qualidade de vida da população, destes 3 casos de óbito infantil apenas 1 deles foi caracterizado com inevitável pois
apresentava histórico de má formação fetal, preocupados com isso a gestão juntamente com toda a Rede de Atenção a Saúde do município ainda no
decorrer de 2018 foram implantadas estratégias para evitar novos casos de óbitos infantis em nosso município.

Indicador 16 o município teve 1 caso de mortalidade materna, puérpera pertencente a Área Indígena, sendo que a meta pactuada era de 0 casos,
apresentando então uma analise insatisfatória para tal indicador.
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Indicador 17, temos 100% de cobertura de Atenção Básica no município.

Indicador 18 no que se refere a cobertura do acompanhamento as condicionalidades do Programa Bolsa Família o município realizou o percentual de
91% de acompanhamento, apresentando amostra satisfatória para este indicador num percentual de 11% a mais do que o pactuado, contamos com 1143
beneficiários cadastrados e ao final da 2 Vigência/2019 o município havia acompanhado o total de 1256 beneficiários.

Indicador 19 obtivemos avaliação satisfatória pois ocorreu em setembro 2019 a contratação de Cirurgião dentista 40hs e um ASB 40hs aumentando e
assim alcançando um percentual de 71,08% de cobertura populacional estimada de Saúde Bucal na APS.

Indicador 21 que se refere as ações de matriciamento realizadas por CAPS com equipes da APS obtivemos analise satisfatória junto aos dados retirados
dos sistemas.

Indicador 22 o município realizou apenas 2 ciclos que atingiram mais de 80% de cobertura totalizando 33,33% da meta dos 6 ciclos pactuados, tendo
analise insatisfatória pois temos pactuado o percentual de 100%, tal analise se deve que no 1 Ciclo (59%), 2 Ciclo (72%), 3 Ciclo (96%), 4 Ciclo (94%),
5 Ciclo (66%), 6 Ciclo (64%), tais números podem justificar-se devido a longo períodos de chuvas intermitentes o que acaba inviabilizando o trabalhos
dos ACEs, também pela falta de ACEs suficiente de acordo com o numero de domicílios existentes na área do município o qual apresentou nos últimos
anos aumento significativo no numero de loteamentos e consequentemente de imóveis, ressaltamos que nos ciclos que conseguimos atingir cobertura
maior tivemos um trabalho em conjunto por meio de arrastões realizados pelas ACEs e ACS.

Indicador 23 tivemos resultado satisfatório, pois temos a pactuação de 100% e alcançamos 100% da meta pactuada.
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9. Execução Orçamentária e Financeira

9.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa

  
Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção

Subfunções Recursos
Ordinários -
Fonte Livre

Receitas de
Impostos e de
Transferência
de Impostos -

Saúde

Transferências
Fundo a Fundo de
Recursos do SUS
provenientes do

Governo Federal

Transferências
Fundo a Fundo de
Recursos do SUS
provenientes do

Governo Estadual

Transferências
de Convênios
destinadas à

Saúde

Operações
de Crédito
vinculadas

à Saúde

Royalties
do

Petróleo
destinados

à Saúde

Outros
Recursos

Destinados
à Saúde

TOTAL

Atenção Básica          

 Corrente 353.916,88 7.020.150,29 4.771.635,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.145.703,10

 Capital 111.174,55 58.204,05 488.297,25 0,00 0,00 0,00 0,00 6.873,62 664.549,47

Assistência
Hospitalar e
Ambulatorial

         

 Corrente 1.919.765,04 1.817.847,22 6.932.225,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.669.838,20

 Capital 7.610,98 3.455,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.066,50

Suporte
Profilático e
Terapêutico

         

 Corrente 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Vigilância
Sanitária

         

 Corrente 260.962,61 4.628,49 97.222,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 362.813,95

 Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Vigilância
Epidemiológica

         

 Corrente 17.803,57 362.207,82 112.382,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 492.394,33

 Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Alimentação e
Nutrição

         

 Corrente 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Outras
Subfunções

         

 Corrente 0,00 0,00 0,00 0,00 36.360,62 0,00 0,00 0,00 36.360,62

 Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 2.671.233,63 9.266.493,39 12.401.764,91 0,00 36.360,62 0,00 0,00 6.873,62 24.382.726,17

(*) ASPS: Ações e Serviços Públicos em Saúde 
2) Dados extraídos do Módulo de controle externo, conforme Art. 39, inc. V, LC 141/2012.

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 22/04/2021.

9.2. Indicadores financeiros
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Indicadores do Ente Federado

Indicador Transmissão

Única

1.1 Participação da receita de impostos na receita total do Município 12,31 %  

1.2 Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município 78,26 %  

1.3 Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município 18,81 %  

1.4 Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município  78,23 %  

1.5 Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município 28,56 %  

1.6 Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município 57,99 %  

2.1 Despesa total com Saúde, em R$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante R$ 1.367,51
 

2.2 Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde 35,01 %  

2.3 Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde 0,10 %  

2.4 Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde 29,72 %  

2.5 Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde 2,36 %  

2.6 Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos 0,24 %  

3.1 Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde 43,66 %  

3.2 Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012 23,86 %  

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 22/04/2021.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

RECEITAS PARA APURAÇÃO DA APLICAÇÃO EM
AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE

PREVISÃO
INICIAL

PREVISÃO
ATUALIZADA (a)

RECEITAS REALIZADAS

Até o Bimestre
(b)

% (b / a) x 100

RECEITA DE IMPOSTOS LÍQUIDA (I) 11.293.000,00 11.293.000,00 10.368.165,23 91,81

Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU 2.700.000,00 2.700.000,00 3.197.894,61 118,44

Imposto sobre Transmissão de Bens Intervivos - ITBI 1.150.000,00 1.150.000,00 977.559,49 85,01

Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS 3.600.000,00 3.600.000,00 3.476.997,13 96,58

Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 1.981.000,00 1.981.000,00 2.193.796,36 110,74

Imposto Territorial Rural - ITR 0,00 0,00 0,00 0,00

Multas, Juros de Mora e Outros Encargos dos Impostos 92.000,00 92.000,00 47.095,50 51,19

Dívida Ativa dos Impostos 1.030.000,00 1.030.000,00 447.016,14 43,40

Multas, Juros de Mora e Outros Encargos da Dívida Ativa 740.000,00 740.000,00 27.806,00 3,76
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RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS
E LEGAIS (II)

47.480.000,00 47.480.000,00 38.459.705,43 81,00

Cota-Parte FPM 24.200.000,00 24.200.000,00 18.506.921,94 76,47

Cota-Parte ITR 330.000,00 330.000,00 281.359,09 85,26

Cota-Parte IPVA 3.740.000,00 3.740.000,00 3.108.533,78 83,12

Cota-Parte ICMS 18.700.000,00 18.700.000,00 16.306.479,41 87,20

Cota-Parte IPI-Exportação 290.000,00 290.000,00 256.411,21 88,42

Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e
Transferências Constitucionais

220.000,00 220.000,00 0,00 0,00

Desoneração ICMS (LC 87/96) 220.000,00 220.000,00 0,00 0,00

Outras     

TOTAL DAS RECEITAS PARA APURAÇÃO DA
APLICAÇÃO EM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE
SAÚDE (III) = I + II

58.773.000,00 58.773.000,00 48.827.870,66 83,08

RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DA
SAÚDE

PREVISÃO
INICIAL

PREVISÃO
ATUALIZADA (c)

RECEITAS REALIZADAS

Até o Bimestre
(d)

% (d / c) x 100

TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO
DE SAÚDE-SUS

17.153.000,00 17.153.000,00 12.019.791,52 70,07

Provenientes da União 14.852.000,00 14.852.000,00 9.758.802,77 65,71

Provenientes dos Estados 2.301.000,00 2.301.000,00 2.260.988,75 98,26

Provenientes de Outros Municípios 0,00 0,00 0,00 0,00

Outras Receitas do SUS 0,00 0,00 0,00 0,00

TRANSFERÊNCIAS VOLUNTÁRIAS     

RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO VINCULADAS
À SAÚDE

0,00 0,00 0,00 0,00

OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DA
SAÚDE

0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL RECEITAS ADICIONAIS PARA
FINANCIAMENTO DA SAÚDE

17.153.000,00 17.153.000,00 12.019.791,52 70,07

DESPESAS COM SAÚDE (Por Grupo de
Natureza de Despesa)

DOTAÇÃO
INICIAL

DOTAÇÃO
ATUALIZADA

(e)

DESPESAS EXECUTADAS

Liquidadas
Até o Bimestre

(f)

Inscritas em
Restos a Pagar

não
Processados 

(g)

% 
(f+g)/e)

DESPESAS CORRENTES 33.460.100,00 34.143.460,62 23.370.322,19 336.788,01 69,43

Pessoal e Encargos Sociais 13.970.500,00 13.759.800,00 9.780.533,08 0,00 71,08

Juros e Encargos da Dívida 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Outras Despesas Correntes 19.489.600,00 20.383.660,62 13.589.789,11 336.788,01 68,32
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DESPESAS DE CAPITAL 2.929.000,00 3.292.000,00 642.697,69 29.462,76 20,42

Investimentos 2.929.000,00 3.292.000,00 642.697,69 29.462,76 20,42

Inversões Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Amortização da Dívida 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (IV) 36.389.100,00 37.435.460,62  24.379.270,65 65,12

DESPESAS COM SAÚDE NÃO COMPUTADAS
PARA FINS DE APURAÇÃO DO PERCENTUAL

MÍNIMO

DOTAÇÃO
INICIAL

DOTAÇÃO
ATUALIZADA

DESPESAS EXECUTADAS

Liquidadas Até
o Bimestre 

(h)

Inscritas em
Restos a Pagar

não
Processados 

(i)

% 
[(h+i)

/ IV(f+g)]

DESPESAS COM INATIVOS E PENSIONISTAS N/A 0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESA COM ASSISTÊNCIA À SAÚDE QUE
NÃO ATENDE AO PRINCÍPIO DE ACESSO
UNIVERSAL

N/A 0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS CUSTEADAS COM OUTROS
RECURSOS

N/A 16.427.360,62 12.358.884,70 362.104,44 52,18

Recursos de Transferências Sistema Único de Saúde -
SUS

N/A 16.293.000,00 10.587.264,30 361.158,44 44,91

Recursos de Operações de Crédito N/A 0,00 0,00 0,00 0,00

Outros Recursos N/A 134.360,62 1.771.620,40 946,00 7,27

OUTRAS AÇÕES E SERVIÇOS NÃO
COMPUTADOS

N/A 0,00 0,00 0,00 0,00

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS
INSCRITOS INDEVIDAMENTE NO EXERCÍCIO
SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA¹

N/A N/A N/A 4.146,33  

DESPESAS CUSTEADAS COM
DISPONIBILIDADE DE CAIXA VINCULADA AOS
RESTOS A PAGAR CANCELADOS²

N/A N/A 0,00 0,00 0,00

DESPESAS CUSTEADAS COM RECURSOS
VINCULADOS À PARCELA DO PERCENTUAL
MÍNIMO QUE NÃO FOI APLICADA EM AÇÕES E
SERVIÇOS DE SAÚDE EM EXERCÍCIOS
ANTERIORES³

N/A N/A 0,00 0,00 0,00

TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE NÃO
COMPUTADAS (V)

 N/A  12.725.135,47 52,20

TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES E
SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE (VI) =

[(IV(f+g)-V(h+i)]

 N/A  11.654.135,18  

PERCENTUAL DE APLICAÇÃO EM
AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE

SAÚDE SOBRE A RECEITA DE
IMPOSTOS LÍQUIDA E

TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E
LEGAIS (VII%) = [VI(h+i) / IIIb x 100] -

LIMITE CONSTITUCIONAL 15%4

23,86
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VALOR REFERENTE À DIFERENÇA
ENTRE O VALOR EXECUTADO E O
LIMITE MÍNIMO CONSTITUCIONAL

[VI(h+i)-(15*IIIb)/100]

4.329.954,59

EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR
NÃO PROCESSADOS INSCRITOS COM

DISPONIBILIDADE DE CAIXA

INSCRITOS CANCELADOS/PRESCRITOS PAGOS A PAGAR PARCELA
CONSIDERADA

NO LIMITE

Inscritos em 2019 0,00 N/A N/A N/A 0,00

Inscritos em 2018 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Inscritos em 2017 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Inscritos em 2016 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Inscritos em 2015 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Inscritos em exercícios anteriores 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

CONTROLE DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU
PRESCRITOS PARA FINS DE APLICAÇÃO DA DISPONIBILIDADE

DE CAIXA CONFORME ARTIGO 24,§ 1° e 2°

RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS

Saldo Inicial Despesas custeadas
no exercício de
referência (j)

Saldo Final (Não
Aplicado)

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2019 0,00 0,00 0,00

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2018 0,00 0,00 0,00

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2017 0,00 0,00 0,00

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2016 0,00 0,00 0,00

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em exercícios anteriores 0,00 0,00 0,00

Total (VIII) 0,00 0,00 0,00

CONTROLE DE VALOR REFERENTE AO PERCENTUAL MINIMO
NÃO CUMPRIDO EM EXERCÍCIOS ANTERIORES PARA FINS DE

APLICAÇÃO DOS RECURSOS VINCULADOS CONFORME
ARTIGOS 25 e 26

LIMITE NÃO CUMPRIDO

Saldo Inicial Despesas custeadas
no exercício de
referência (k)

Saldo Final (Não
Aplicado)

Diferença de limite não cumprido em 2018 0,00 0,00 0,00

Diferença de limite não cumprido em 2017 0,00 0,00 0,00

Diferença de limite não cumprido em 2016 0,00 0,00 0,00

Diferença de limite não cumprido em 2015 0,00 0,00 0,00

Diferença de limite não cumprido em exercícios anteriores 0,00 0,00 0,00

Total (IX) 0,00 0,00 0,00

DESPESAS COM SAÚDE (Por Subfunção) DOTAÇÃO
INICIAL

DOTAÇÃO
ATUALIZADA

DESPESAS EMPENHADAS

Liquidadas
Até o

Bimestre 
(l)

Inscritas em
Restos a

Pagar não
Processados 

(m)

%
[(l+m)

/
total(l+m)]x100
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Atenção Básica 21.530.400,00 20.861.000,00 12.636.881,72 173.370,85 52,54

Assistência Hospitalar e Ambulatorial 13.537.700,00 15.065.400,00 10.501.892,71 179.011,99 43,81

Suporte Profilático e Terapêutico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Vigilância Sanitária 634.800,00 658.800,00 362.813,95 0,00 1,49

Vigilância Epidemiológica 686.200,00 813.900,00 478.526,40 13.867,93 2,02

Alimentação e Nutrição 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Outras Subfunções 0,00 36.360,62 36.360,62 0,00 0,15

Total 36.389.100,00 37.435.460,62  24.382.726,17 100,01

FONTE: SIOPS, Paraná12/02/20 08:41:57
1 - Essa linha apresentará valor somente no Relatório Resumido da Execução Orçamentária do último bimestre do exercício.
2 - O valor apresentado na intercessão com a coluna "h" ou com a coluna "h+i"(último bimestre) deverá ser o mesmo apresentado no "total j".
3 - O valor apresentado na intercessão com a coluna "h" ou com a coluna "h+i"(último bimestre) deverá ser o mesmo apresentado no "total k".
4 - Limite anual mínimo a ser cumprido no encerramento do exercício. Deverá ser informado o limite estabelecido na Lei Orgânica do Município quando o percentual nela
estabelecido for superior ao fixado na LC nº 141/2012
5 - Durante o exercício esse valor servirá para o monitoramento previsto no art. 23 da LC 141/2012
6 - No último bimestre, será utilizada a fórmula [VI(h+i) - (15 x IIIb)/100].

9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de
financiamento e programa de trabalho

Bloco de
Financiamento Programas de Trabalho

Valor
Transferido

em 2019 
(Fonte:
FNS)

Valor
Executado

CUSTEIO

10301201520YI - IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE 15257.16 0

103012015217U - APOIO À MANUTENÇÃO DOS POLOS DA ACADEMIA DE SAÚDE 33000 64161.84

103012015219A - PISO DA ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE 3737918.61 4810439.49

1030120152E89 - APOIO A MANUTENÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE 1400000 1400000.01

10302201520R4 - APOIO À IMPLEMENTAÇÃO DA REDE CEGONHA 473.09 0

1030220152E90 - APOIO A MANUTENÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE 400000 0

1030220152E90 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL PARA CUMPRIMENTO DAS METAS -
NACIONAL

500000 0

1030220158585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO
MAC 3521882.64 3938883.77

10304201520AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E
MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA 13107.6 0

10305201520AL - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E
MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE 186217.37 0

INVESTIMENTO 1030120158581 - ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA DE
SAÚDE 99980 0

1 – Os valores pagos em outro exercício fiscal mesmo tendo sua memória de cálculo e ano anterior, não estarão sendo computados para aquela prestação de contas.
2 – Para efeitos de despesa executada deve ser considerada a despesa empenhada no exercício fiscal, conforme artigo 58 da Lei 4320/64. 

Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira
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Ao analisarmos a Execução Orçamentaria e financeira, obtém-se um resultado satisfatório, sendo que o município de Coronel Vivida durante o ano de
2019 teve um investimento total de 23,93% em ações e serviços públicos de saúde, atendendo assim as determinações legais conforme prevê a Emenda
Constitucional 29.
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10. Auditorias
Não há informações cadastradas para o período das Auditorias.
Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) 
Data da consulta: 21/07/2020.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online 
Data da consulta: 21/07/2020.

Análises e Considerações sobre Auditorias
Durante o ano de 2019 o município de Coronel Vivida não passou por nenhum processo de Auditoria.
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11. Análises e Considerações Gerais

O Relatório Anual de Gestão da Saúde tem se constituído num importante instrumento de planejamento da saúde proporcionando
informações para implementação de ações contempladas no do Plano Municipal de Saúde e na Programação Anual de Saúde. A análise
da gestão da saúde no exercício de 2019 foi feita a partir de dados de produção e relatórios de serviços, sendo a maioria já apresentada
resumidamente nas audiências públicas quadrimestrais e nas reuniões mensais do Conselho Municipal de Saúde. A principal mudança foi
a avaliação dos indicadores do pacto de saúde inseridos na Programação Anual de Saúde. 

A maioria dos programas de saúde foi mantida, sendo que, alguns foram revistos e implementados, conforme discussões da
programação anual de saúde. Dentre essas ações deu-se prioridade para as de controle de dengue nas áreas educativas, bem como a
eliminação de reservatórios criadouros do mosquito e de atendimento e investigação de casos suspeitos e confirmados e as ações da
atenção básica voltada as mais diferentes áreas de cuidado.

A equipe do Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF) teve novas contratações de profissionais para substituições realizando
o fortalecimento das ações, sendo reorganizadas e implementadas as ações do programa, as quais tiveram excelente aceitação por parte da
população assistida na maioria das ações desenvolvidas.

Foram mantidos os programas de atenção à saúde mental, saúde bucal, além dos demais conforme discriminados nesse relatório
de gestão. E  desenvolvidas ações nas demais áreas de prevenção e promoção da saúde como no Programa municipal de controle das
DSTs/HIV/AIDS, Feira de Artesanato (CAPS I), Saúde do Trabalhador (SEMPAT), nas Campanhas de Vacinação, Saúde na Escola e
de incentivo ao Aleitamento Materno (MAMACO VIVIDENSE). Na área de gestão de serviços houve importante avanço na
contratualizacao de prestadores de serviços e implementação do complexo de regulação do SUS.

Na área de investimentos destacam-se a entrega da nova Unidade de Saúde na comunidade de Santa Lucia e reforma da unidade
básica da Reserva Indígena - Aldeia Passo Liso, realizada com recursos remanescentes do  Incentivo de Atenção Básica aos Povos
Indígenas - IAB-PI.

            Para o pleno desenvolvimento do conjunto de serviços e atividades no SUS, o município cumpriu e ultrapassou a destinação de
recursos financeiros nos percentuais estabelecidos pela Emenda Constitucional nº 29 chegando a 23,93 %.
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12. Recomendações para o Próximo Exercício

Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício
        Manter os investimentos bem como toda a assistência de qualidade prestada, e atentar-se para as doenças emergentes e reemergentes ao nível das
epidemias locais e pandemias mundiais.

    Ainda para o próximo exercício espera-se que o esforço por parte da Gestão bem como de todos os colaboradores que integram o Departamento
Municipal de Saúde seja constante na tentativa de qualificar as informações em saúde para assim definirmos a melhor estratégia para a elaboração de
planos de ação concretos. Precisamos fortalecer ainda mais as políticas públicas para que possamos impactar na melhora efetiva da situação de saúde e
qualidade de vida da população vividense.

 Metas a serem desenvolvidas no decorrer de 2020, além das já previstas na PAS 2020.

1- Continuidade no processo de avaliação das Equipe  da Atenção Básica e adequações para Novo Financiamento da Atenção Básica conforme previsto
no Novo Programa Previne Brasil.

2- Ampliação para construção da sala de Odontologia na UBS Santa Lucia ESF São Cristóvão;

3- Instituto Médico Nossa Vida ¿ Conclusão da Reforma e andamento da Ampliação;

4- Instalação e funcionamento do novos equipamentos da UPA 24 Hs;

5 - Contratação dos profissionais aprovados no Concurso Público (Fonoaudióloga, dentista, farmacêutico, ACS, ACE);

6 - Aquisição e entrega de novos equipamentos para as Unidades com recurso estadual do APSUS;

7- Reformas em Unidades Básicas (SJO, São Cristóvão; Caçador ; Vista Alegre);

ANDREIA APARECIDA DA SILVA 
Secretário(a) de Saúde 

CORONEL VIVIDA/PR, 2019
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Identificação
Considerações:
Analisado e Aprovado sem ressalvas

Introdução
Considerações:
Aprovado sem ressalvas.

Dados Demográficos e de Morbimortalidade
Considerações:
Dados analisados e aprovados sem ressalvas.

Dados da Produção de Serviços no SUS
Considerações:
Dados analisados, e acompanhados quadrimestralmente durante as apresentações das Audiências Publicas, sendo aprovados sem demais ressalvas.

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS
Considerações:
Aprovado

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS
Considerações:
Aprovado.

Programação Anual de Saúde - PAS
Considerações:
Programação Anual de Saúde (PAS) referente a 2019, apresentada a esse órgão em Reunião Ordinária com as devidas justificativas, pelo não
alcance de alguns indicadores de acordo com as metas pactuadas, sendo após aprovado sem demais ressalvas por todos os conselheiros presentes.

Indicadores de Pactuação Interfederativa
Considerações:
Indicadores apresentados em reunião ordinária deste órgão, sendo então discutidos e justificados pela gestão e seus colaboradores responsáveis
pelos setores os motivos pelos quais alguns não foram atingidos conforme pactuados tendo analise insatisfatória, bem como também apresentadas
estratégias para melhorias a serem aplicadas para próximo exercício.

Aprovado sem ressalvas.

Execução Orçamentária e Financeira
Considerações:
    A Execução Orçamentária e Financeira é acompanhada quadrimestralmente por membros deste conselho em apresentações das Audiências
Publicas, bem como em reuniões ordinárias mensais onde são apresentadas propostas de planejamento e investimentos de portarias, emendas e
demais receitas provenientes das diferentes esferas (Federal; Estadual e Municipal) a serem executadas pela gestão.

Aprovado sem ressalvas.

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO: PARANA

MUNICÍPIO: CORONEL VIVIDA 
Relatório Anual de Gestão - 2019 

Parecer do Conselho de Saúde
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Auditorias
Considerações:
Cientes.

Análises e Considerações Gerais
Parecer do Conselho de Saúde:
Relatório Anual de Gestão referente a 2019, apresentado em Reunião Ordinária deste Órgão, realizada em 18 de Março de 2020, sendo Aprovado
sem ressalvas por todos os conselheiros titulares e seus respectivos suplentes presentes conforme Resolução 01 de 18 de Março de 2020.

Recomendações para o Próximo Exercício
Considerações:
Relatório Anual de Gestão Aprovado sem Ressalvas.

Conselho Municipal de Saúde ira continuar acompanhando as ações do Departamento Municipal de Saúde de forma assídua, participando
ativamente de todas as ações de Controle Social e fiscalizando, atuando para melhorar cada vez mais a qualidade da Rede de Atenção a Saúde do
Município de Coronel Vivida.

Data do parecer: 31/05/2021 

Status do Parecer: Aprovado

CORONEL VIVIDA/PR, 31 de Maio de 2021 

Conselho Municipal de Saúde de Coronel Vivida
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